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TA ВРУЧИЛИ ЙОМУ СВОЇ ДОМАГАННЯ ГОВ. КУПЬІШЕВ ЗДАЄ ЗВІТ НА 16 КОНГРЕСІ ВСЕСОЮЗНОЇ 
КОМПАРТІЇ ПРО ВЕДПЧЬЗІІІ ЛОСЯ І НЕІШЯ НА 

ПОЛІ ІНДУСТРІЯДІЗАЦИ.

КОМУНІСТИЧНІ ПОСЛИ ФІНЛЯНДСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ 
ЗАКЛИКАЮТЬ РОЬІТНИКІВ ЦІЛОГО СВІТА 

ДО ПРОТЕСТУ. Ґ

»> '
(Всздроіна депеша Інпрско^.і.)

МОСКВА. 9 лиЬнн. У ев'им
парламенті. ГОЛОВА ДОМІНІЯЛЬНОГО УРЯДУ КАЖЕ НА МІТІНГУ, Щді ост.ігочно'.'як вже провінція не 

"ДЕЯКІ ЛЮДИ Є ТОМУ ЬЕЗРОВІТНІ, ШО НЕ ХОЧУТЬ иоже. 3 НИМ >'поРатися- 1"Ра 
..............

уряд і-теперішній ліберальний інрічниіі Î І.цін той. Куйбіщев 
'Я думаю, ' що деякі люди сі уряд його притримаємся. сказав, щр, коли На иривсрнсн- 

тому безробітні, шо вони не ""Кіш відчитай також домаган ня довоєнного упівнн проіук- 
хочуть працювати." . „и-безробігних. предложен, йо- цГ, в ,->илянськш IIUVVT|)il вЛяЛ„

"Я думаю, шо ви иовнші^му перед мти,ом Ви. сказав. шкть в,лГпдовн то ;на
відкликати цю «яву . почувся [що Домагання конференції на ,„ив,фш|в ДІІВ„( ІІНоГі> х рівня
голос з галери Були також »... були б заступлені беТро- г,у лише два Й ....  ,ю-
ІНШІ оклики З PUKHHX МІСЦІ, тс- б ти. вже вирішене, сеото що, 1 .. А»-’. X ке. а на потроєння ного можеатр\. де відбувався мітінг. При- домнняльнии уряд скличе таке1 ... 1 , треба оуде лише один рік:хильники. him а кричали на конференцію. Він висловив ,,1 1 1 „В перших трох роках вложе-адрееу тих, шо перепивали, свою “особисту симпатію з .. »1 . ■ „ . « ! но 11 мі льярдів рублів, піхтіасекх рацією від безробіття та u .. .0.8 мільярдів, передбаченихhu.ni п.т салі веиокоілосЯ. агад.ін Про інші точки в письмі .. плином. Капітал основних ш-премієр Кіш сказав у віДно ос (робітних, однак пресові де-
відь на запит до нього:

“Я мав сказати, що я не ду
мав. шо серед ііублики є дехто 
з тої ікляси, яле судячи'шгда.

Хсмікальиа • індустрія вика
зує труднощі як нові)- індустрія, 
але передбачення плану про 
побільшення індустрії В СІМ ра
ни буде виконане. ФЛбричне
виробництво розвивається..в
рямцнх п інну, хоч деякі галузі 
випередили плин, а інші оста- 
ють йозаді з огляду на поло
гі,атомне постачання сирих ма- 
теріялів. Технічні культури, 
як бавовна, ієн. конопля й ін
ші. мусять поліпшитися.

Продукція рільничої маши
нерії досягла -130 мільйонів 
рублів, проти 67 мільйонів ру
блів перед ВІЙНОЮ If 
вона досягне_ Н'Иї 
рублів, IIЄ рев IIІII и В ПІ и-'Ті родук - 
цію' і З лучених Державах. Ми- 
нулого'року 3 ироц машинерії- 
гонено, електрикою (така як 
ірактори іг т. її.). Тепер цей 
відсоток збільшився до 24 а 
№ 1 930 ум > 11 і він буде виносити 
60 upon.

І) осеїні 1931 року відкриєть
ся фабрика автомобілів у Ни
жнім Новгороді з річно*# про
дукцією 140,000 автомобілів, а 
існуючі фабрики будуть повій-

.ГЕЛЬСІНГФОРС, Фінляндія, нашої грани в
8. липня
на Гельсінгфорс розпочався в 
4-ій годині сьогодні рано. Тро-

Фашістський похід,! м'ль Табель, Калі Кигаля.
І Кале Маріляйнен та Арво 
ІЛегТо, були насильно ааатако- 
! ваш фашістськими розбишака- 

ки з у зброє ними фа цистами е мн Деякі з них були нірвані 
в дорозі До міста. Встановлено після облави на їх доми Де- Депеші до денної капіталі

стичної преси повідомляють, 
що коли премієр Мскензі Кіш 
прибув 10 липня до Едмонто
ну, щоб відбути там виборний 
мітінг,”на за'лізничім двірці йо- 
йо стрінула велика юрба без
робітних, зложена з о код о 500. 
осіб. Провідники безробітних 
вручили Кінґові ПИСЬМОВІ) Якім 
були з’ясовані їхні домагання. 
Преміер приняв .письмо і схо
вав до кишені для використан-

пости першої допомоги. Фа - яких і них шбранб з поїздів, 
шісти, що вже прибули, ро.змі- коли вони їхали до шарлямен- 
стилися в школах і публичних ; Ту, й завезено в невідомі місця.

... .....будинках Фашістм najpo.no- Ми не знаємо, що з ними тепер
ють вулиці. Зараз усе спокій- діється. Ті члени нашої групи, 
но. Вулиці робітничих кварта- щц все ще є на волі, та їхні 
лів опущено. Ломимо фашіст-. товариші робітниюі є пошуку

вані та гТереслідувані фашиста
ми Ми апелюємо до вас під
нести ваш голос протесту#«ро
ти цього брутального фашіст- 
ського Терору.

Група соція.«етичних,робіт
ників і малих фермерів у фін- 
тяндськім парламенті.

* Вил'яі) Ьгннер

. ського розпорядку ВИВІСИТИ 
фашістські прапори, в робітнії 
чій дільниці" не видно таких 
прапорів Уряд .закрив робіт
ничі клюби. Міністер внутрі
шніх справ видав приказ аре
штувати комуністичних послів. 
Однак досі не арештовано ще 
ні одного посла

щоб вони замовчали

Ml fb
році

ЬЙОНІВ
дустрпі подвоївся, будуються печім не кажу і ь, які це були . , ,фабрики вартості 12 мільярдів
рублів Ленінський плян елек
трифікації переведено В 10 рО- 

! ках. даміств у 15. Два ра'ш 
тільки капіталу,вложено в гає к- 
гричну індустрію н цім році, 
шо в мину .їй році Вклади 
капітале в цій індустрії с. а іду-

ня на мітінгу.
Коли Кінг розпочав свою 

промову на мітінгу, чоловік з 
пУблики закликав: ТА що з- 
безробпними У відповідь 
на це преміер сказав, іію при
святить першу частину своєї 
промови безробітним ,

Однак ця промова була'зне
вагою для безробітних. І Ірс- 
чієр Кінг почав її такими сло
вами:

домагання.
Щоб “дати роботу" для без

робітних. преміер Кінг проио-
увагах мойого приятеля на га
лери, він може ’бути один і залізниць на поверхні.землі, .а 
них " (Себто один і тих,- що: в тих місцях .збудувати собвсі. 
нібито не “хочуть" робити.) ’ В такий спосіб Викручувався 

Далі Кінг переповів свою перед безробітними

иував скасувати перетинання

В спеціальній каблограмі до 
“Дей.аі Воркера", органу Кому • 
містичної Партії Злучених Дер
жав, група фінляндських кому
ністичних послів апелює до 
робітників світа протестувати 
проти фіпиістського терору у 
Фінляндії, де фашістські роз
бишаки поривають і вбивають 
бойових робітників днем і ніч
чю. Телеграма звучить:

"ГЕЛЬСІНГФОРС, Фінляндія,
8 липня

. Повідомляємо вас, що члени

Від часу здавленая фінлянд
ської . революції аріянтськимн 
імііеріялістнчннми І військами 
після війни й запаітування фіь 
Тібетського терору. Комуні
стична Партія у Фінляндії є не
легальна. Однак ломимо фа- 
шістського терору, робітники 
й селяни вибрали своїх комуні
стичних послів до фінляндсько
го парламенту. Підпис під 
мовищою каблєг рамою це ле
гальна назва комуністичної 
Групи в нарляменті.

голова
стару історію про те, що без- уріїду, який не зробив абсо- 
робіття е справою муніципа- лютно. нічого, щоб допомогти
ліві далі справою провінції, а безробітним

НІЧОГО року знову ПОДВОЯТЬ 
цьогорічні вклади.

Плян установляє остаточну 
ЙифрЛ' В продукції ВУГІЛЛЯ .на 
75 мільйонів гон, однак її я ци
фра вже отягнена. Цифра вста
новлена для п'ятого рою. аїрі

МІЛЬЙОНІВ ДОЛАРІВ дукції нафти вже також оеш
НА ЧКРЛРНМЯ нспи. Остаточні цифри і їй

ні., раніш ішли до Злучених ПЯ 46ГиоППП продукції чавуне ібмьіиено з
Держав ' І'1 ДО 17 -мільйонів тон. ■>

■ Такому зближенні дуже І'- І,ЛРИЖ- !) |"""и фінин" Радянський Сонм буде
сприяє той факт, то німецькі сова КОМІСІЯ "аіаги ІІОС'1,в одо" першою в Квропі країною то
полинки. фінансисти й бизнес- г'Рила сьо"’л,и Д°Даткові кРе- до продукції чавуну і, шіімс 
мені, змінили свій'погляд на- л"т“ в C4Mf 1 ІІМКЮ.іхиі фран- друге.місце лише пЛ Злучених 
„япгрічкс. «а якою nom, при- КІВ 4'3 МІ ІЬИОНІВ л^а' Державах. „
шанії,, : тепер великі успіхи. ?ів> ,,а *Раев>' ,>боРОН>'- сс,,то 
Вони пересвідчені, що' „яти- 'Іа,віиа'к,,ві «Щ'-єтия,
Річка „ Радинсьим Союз, буде' 11 °‘"",ьох hi'v,ax 11К’ ак-""° 
виконана.вповні * уважають за „езпосередню від-

повідь на недавнє .зшльшення 
італійського військового* бу- 
джету на 26 мільйонів .доларів.

-а* реш.
Соціилізм створює величезніПЕРЕГОВОРИ МІЖ РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ ТА ФРАНЦІЯ ДОДАЄ 45 

НІМЕЧЧИНОЮ В ПОВНІМ ХОДІ
ноні андУсїрія.Тьиі райони, як, 
наприклад, Урал і Сибць По
трібно величезного збільшен
ня фахових ■ робітників.

Головним фактором -у про
гресі І Іятирічноеб Гіляну є нові 
еоціялістичні умови прані й ве
ликий ситу ііязм мас. Инконан- 
ня Т Іятнрічйого Плину протя
гом чотирох років є запевнене.

Робітники світа! МОСКВА. 7 липня 
аЖори між Радянським Сонь 

• чім а Німеччиною е в повнім 
. _ _ , — _ _ ,, ході й.обіцюютьДатн вдоволи-УРЯД АРЕШТУЄ, А ФАШІСТИ ПОРИ- 

ВАЮТЬ ПОСЛІВ КОМУНІСТІВ
щоб зб.аижнтися економічно з 
Радянським Союзом і дістати 
частину радянських "замовлень.

І Ісрс-

що

ПОЛЬСЬКИЙ УРЯД СПИНЮЄ ЕКСПОРТ 
З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА

(БездроіНіі депеша Інпрекора ) 
ГЕЛЬСІНГФОРС, Фінляндія.

Фа шісти пірвали%

шле поліція й арештувала.
14,000 фашістів, що прибули 

до Хельуінгфо|ісу з - ріжних 
сторін країни, влаштували де
монстрацію. домагаючися по-г

7 липня
суботу двох лівих послів фін
ляндського парляменту. Місто 
є повне узброєиих фашістів.

РІЖНІ ВІСТИ
йод it нни'^акликае до бороть- 

ріідямським експортом: 
Між інщим він каже: *

“Радянський експорт зростає" 
в міру виконання пятилітки. 
Це ' явище може загрожувати 
не тільки І Іольїш В міру ін- 
дуч трія аізаціг СРСР проблема 
радянського експорту мриби- 
р.н міжнародній характер."

-Т\> ріер Цидзєнни"- закликає 
іфютисаавиги радні»ькому екс- 
портові єдиний економічний 
фронт Польщі, прибалтійських 
країн, Румунії, а і часом і Ли-

,ВАРШАВА, 7-го лнуня. В 
останніх часах польське міні,
стерсано торгова і іі промислу

І ЮРІ РОДЕ. Німеччина, 10-го - -і * ( робить’ ріжні старання, шиб
аіГпня. Виявляється тепер,

, , ........... ,.А .. . що Підчас вчорашньо, експ.аьо, обмсжитн ” « допустити, ра-
стала перервана. стаю"а "еш’тека в,мни е.така /»*-*РВсртс отримала сьогоднг,, ............... у Вен.це- лянськнЙ експорт до Польщі

На знак протесту проти пе- очевидна, шб навпь , Іойд, непотверджене звідомлення з члнуч, недалекі і звідси, загину- На а і роди нафтових продук 
рес.тідуваннн революційного Джордж, ліберальним про-( (Стамбулу, якт_ каже, що’ прав- ,п що вуглекопів.. .Досі 

, робітничого; руху,. радянський І відник бритійських босів, був доподібно 300 осіб було у би- було 'на верх тіла 92 убитих, 
шо були нірвані фашісТами д у ряд рішив нрвати торговель- примушений визнати Ліравду. тих підчас ексіі.аьозії в складі і 
будинку парляменту, віднай- ні зносини з Фінляндією, - Промовляючи на бенкеті, вла- амуніції в Деріїи є. шо вхо-і

єДіть до військ, івбго п о раї \ Іс 
МІД. Порт Ісмід.лежить.около 
,V> миль від Ісгамбулу ( Кон
стантинополя).

ЧИСЛО УВИТИХ В КОПАЛЬНІ 
ДІЙШЛО ДО 162.

спленіні боротьби з кпмуніста- (Ти
Підчас і\ перебування в ЛтРИД ДЖОРДЖ ІОВОРИТІ, 800 УВИТИХ ПІДЧАС ЕКС- 

сто.аиці сесія парляменту. що ПРО ЛАІ РОЗУ ВИТНИ. IIЛВОЗИ АМУНІЦІЇ.
була скликана дія „иготуваї,- ЛОНДОН. 7 липня. Зро- ПЕРЛІ) І. 11 липня Газета 
ня боротьби з комуністами, зі-

ГЕЛЬСІНГФОРС. Фінляндія, 
7-го липня. Новий преміер 
Свінхугвуд розпочав жорсто
ку боротьбу з комуністами. 
Першим його актом був наказ 
арештувати 23 комуністичних 
послів.

Двох

мн.

ВИ ДО- ІІВ, що приходять з' Радянсько
го Союза, збільшено -мито в 
піваретя рази,'а на інші роди 
нафтових прбдуктів. шСі при
ходять! з інших країн, головно 

■“зі Злучених Держав, "мито 
осгае незмінене.

Ьлизькин до уряду “КурієрІ гви

комуністичних послів.

ГОВЕРНОР НЕ ХОЧЕ ІЮМИ-. 
ЛУВАТИ ТОМД МУНІ.

иітованім одною церковною 
організацією в Ворнма'вт> він 
сказав:

“.Чир зовсім не-є запевнений.
! Помимо договорів. Чоловік, не

ніться в кожній країні світа. І s ^ ' ' V_
Европі, ХзІГ й Америці вправля Цлзаротна депеша Інпрекора.) 

братися на бритійській землі, ється тепер більше людей до МОСКВА, 8-го липня. На
родня конференція негерських й зробив приготування арешту- війни, ніж перед великою ка- вчорашній сесії 16 " конгресу
робітників відкрилася вчора ве-, вати делегатів, як лише воннлаетрофов» 1914' року." , ' Всесоюзної Комуністичної .Пар-
черрм в Гамбургу. Джеймс В. прибудуть. Конгрес- відложе- - —,---------- ' Г*'' тії делєіати одноголосно при-
Форд, американський мегер- но й змінено місце зібрання аврііітпнанп UÏifhir makf ннли 1’е іолніцікі оперту ііа зві
сти й робітник і' красний ди- Вибори делегатів викликали Л уцидмц Ті тов,’Молотова, яка одобрює
ректорjHerepcbKoI праці в Лізі велике зацікавлення, особливо Д • політику іі тактику Комінтерн:!
Трейд - Юнійної Єдностн, був в Бритійській Африці, де імііе- СОФІЯ. Болгарія, 23 червня . та діяльність радянської^секції. 
головою. Делегати прибули ріялісти партії праці проводять <■ Підчас .лоліційного рейду, ту значно допомогла пошири
зі всіх часуш світа. політику капіталістичної клясіа. що відбувався через дна дні. ти комуністичний вплив но ці

пі об поневолити негрій, доне-1 арештовано тут багато членів Дім світі, 
давна вільних І, незалежних, як македонської революційної ор- 
це була б зробила й консерви-' ганізації, яких обвинувачують 
тивна партія. Кабінет Меж До- за НСдЗВШ (гозрухн наюгослав- 
налда боявся дозволити цим ськім кордоні.‘ Між арештовз- 
ексіальоатованим робітникам ними є багато визначних чле

нів організації, в тім числі був
ший посоц, Кушев і член рево- 
ЛюційіюгО комітету Гарасимов. утікає- з міста.

КОНГРЕС НЕГЕРСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
ВІДКРИВСЯ В ГАМБУРГУ

ЛОС ЕНДЖЕЛЕС, Каліф, 8 
липня. — Товернор Поні відмо
вився сьогодні помилувати То- 
маса Дж Муні, який відсиджує j 
досмсртиу Вінницю, будучи не-і 

ьвинно лагуджснцц під п|>етек-! 
снім, шо^дчн брав участь \ 
б<-мбовіме іівмаху в Сан Фран 
щоко 1916 року.

Стейтова рада помилування 
Прийшла вчора до вирішення1 
після простудіювзіїнн-еправи й 
вимовилася рекомендувати по
милування.

\

!

НАЙВИЩИЙ СУД ЗАТВЕРДИВ ПРИСУД 
ДЛЯ КОМУНІСТА МАРТІ(бєчікун.і луїеша Інпречіра.) і цим негерськнм робітникам зі- 

Міжна-БЕРЛ1Н, 8 лицігя

.1-----
ПАРИЖ,»? липня Найвц-Чьких^ерж.яв щодо інтервенції 

Ший суд Франції іатвердив за-1 проти Радянських Республік 
суд Анрс Марті, комуністично-. За свою учаСгь у бунті Марті 

посла ^францу зького парли був засуджений на смерть, 
^енту, на пять років вязниц: Однак натиск революційного - 
Марті сидить тепер у тюрмі масового руху примусив замі- 

Ирнсуд був виданий в наслі нити смертну кару на 20 років 
док відповіді Марті ліа орово- вязниці
каційне інтервю з маршалом Кампанія пролетарських ор- 
Фошом. в якій Марті заявив, ганізацін у Франції була' така

успішна, що не лише звільнено

FO ‘

турецьке військо вигу
било 1,000 КУРДІВ.г -к

1. 1СТАМБУЛ,! Туреччина, 11 -го 
Турецьке військо, що

Міжнародній трейд-юнішійй 
конгрес негерських робітників, 
при участи делегатів зі Злуче
них Держав, Африки й інших 
країн, де працюють негри, мав
змбратиу-я _вдЛондоні І липня, говорити в присутности також 
Ьритійський уряд партії праці експ.іьоатоваинх і пригнічених 
видав декрет, яким заборонив бритійських робітників.

липня
здавлює повстання курдів у ра що французький нролєтаріятПОГРОМ ЄВРЕЇВ У КОВЛІ.

ВАРШАВА. 7 липня У 
Ков.аі влаштовано єврейський' 
погром, підчас якого поранено 
28 євреїв Багато мешканців

ноні гори Арарат, в "східній Т у - --повторить- бунт французької ; інших революційних моряків, 
реччнні. вигубило 1.000 курдів чорноморської фдьоти підчас засуджених на вязниию, але 
після'триденного бою на північ російської революції. Цей бунт Марті був вибрайГО послом 
від озера Ван. Повстанці були під проводом Марті відіграв і до • парляменту з около 40 
захоплені в долині ріки Зсйлян.'ролю в розбитті л гяїнв дліяіг- іокруг ІН

»
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ТЕРОР фінляндських фашістів ЕДМОНТОНСЬКІ БЕЗРОБІТНІ ВИЙШЛИ 
RMN ревояинцмих иншш ПР0ТИ пРЕМІЕРА КШГА НА СТАНІНІ

ПЯТИРІЧНИЙ ПЛЯН У РАД. СОЮЗІ 
БУДЕ ВИКОНАНИЙ У ИХ РОКАХ
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЬІВТОРОК, 15 ЛИІ1Н$Г 1930.Сторона 2

І І ДРУКОВАНЕ РОБІТНИЧЕ СЛОВО, <польських наїздннків був шляхом народньої зради й продаж
ності, вій цим подостається й надалі. П ця ганебна угоді 
УНДО-радикалів з фашістським урядом Пілсудськош ніяк н ■ 
спинить революційноropVxу іцих мас на Західній Україні,

навпаки, вона ше тугіше заті снить лави бойового фронту 
країнських робітників і селян н додасть їм нового гарту й 

стальноі сили в боротьбі проти УНДО-радикал моїх народи їх 
гендлярів та фашістської Польщі.

ПЕТЛКтИВСЬКНИ ПЕРЕВОРОТ 
У ВАРШАВІUKRAINIAN LABOR NEWS
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Друковане робітниче слово приносить нам постійно вісти il 
цілого світа про те, що там діється, лучить нас з боротьбою 
працюючих усіх країн, оповідає на і про заміри й діла капіта
лістів, висвітлює перед нами всі ті події з робітничого боку, 
робиіь самих нас свідомими, грамотними політично. Взяти 
робітника, що стало читає свою газету, що очікує на її прикіл 
І порівиатн з тим робітником,, який ніколи нічого не читає. 
Обидва вони робітники, обидва вони однакові, а от зійдуться, 
нічнуть між собою говорити і бачиш ріжниию між ними.

Той, що читає свою газету, що розбирається в прочитано
му, говорить про світ, про ріжні події, про старий край, а той, 
що нічого не читає, слухає І хотів би собі щось до иего сказати, 

"> але ніяк не знає з чого почати, як причепити своє слово 40 тоі 
1 розмови. І коли скаже щось, то ніяк воно до тої розмови не ' 

надається.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
mm конгрес профінтерну. Iігазета для робочого люду — виходить три разе на тиждень;

у вівторок, четвер І суботу.
Видає Робітиичо-Фариерсьае Видавниче Товариство, авіиаорпороваиг 

в Млштобі. IVданий, адміиістраиів і аруиарив містити» а Увраіиськім Ро
бітничій Домі; на розі вулиць ІІричард І МехГретор, у Вінніпегу, Май.

X
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X QЗначіння пятого конгресу Профінтерну повинно 
бути нам відоме. Ч

h и. зяй ж Ул 
ка платні — цс > "наказ іин”, 
“наказ на рятування індустрії". 
Жіноча й діюча праця постій
но зікк так Ґцілий рівень життя 
кіталійського ро/іготіп па -нрч. 
но зніжено. Поруч з ЦИХ бан 
кроцтво і(юі!»! лінійної бюрокра- 
тії і лснборнтських парлітмен 
тарних спекулянтів «‘таї; біль
ше очевидними кожного дня.

« ■ ІІорівнання.

Ауетердачі ьк.ііі Інтернаиііі; 
над .«раз мак свою cequo в 
Штомольмі, в Швеції. Це збі 
кд-.ііг.кі) виеоко-плагних Т|м іі і 
лінійних к р у т і ї в отрима, 
оплески ні^ світової буржуа•:і'і 
за те, що вони скували л шин 
ми капіталістичної раиоінз.ііза 
ції робітничу клясу. Копи ви 
шукуюгь всяких іаробів шоб 
ЗДУШИТИ реве. ПОЦІЙНИІІ рух II 
козьоніях, головно вони звер
нуть свою увагу на знищення 
рево.ілиоів Індії. їхні дельта 
ти не приїхали і фабрик і з i/o 
палень. Нони к підібрані бур
жуазними Урядами після своїх 
заслуг перрд ними.

Иятий мівдрс- Префінтериу 
буде старапіей консолідувати 
реВОЛИіПІИ в Індії і (ІЄВОЛЮЦІЙНІ
лрейд-к-нії й кольенях. Йо
го головним завданням буде 
зміцнити боєві батальйони 
світового (юбітниптва в бе$по- 
щадній боротьбі проти капіта ті 
стичного визиску. Нін зляже 
себе з основними секціями ро
бітництва всіх країн, шоб піт 

їх в загальне русло рево
люційної боротьби прощ босів 
і їхніх ірейд-юнійних лакеїв.

Його історичні1 завданйя—їмо 
білізувати революційних треіід 
ліністів' усіх країн для оста
точного повалення капіта іізму 
і встановлення о,-ніж для ново 
Іго ладу —- радянського. Всі іі 
вокрялі меншості!, опозиційні 
і рупії і революційні трей.т лінії, 
як також язикові федерації р,о 
чолліційного робітництва порин 
ні негайно .п]яіготуватів-я, щоб 
підиесТи- справу пятого коиґре 
- y Профінтерну перед своїми 
мітінгами, для висловлення сим 
матії і сіі.ті.дарнссти та зас.лян 
ия ретїюіуи-привітаГії на кон 
Грес, з заявами будувати Hop 
керс Нііііті Ліг ,м(і Кенад '. як 
Канадіиської секції П(юфінтер

Н00Передплата на рік ЄКанада лишилася позаді.

Не дивлячись на факт, що пя 
ТІІЙ конгрес і десяті роковини 
Профінтерну відбудуться за 6 
тижнів, Не дивлячись на факт, 
що боьві іюбігники Канади по 
еікіаліть •гоейд-юиійну делега
цію з ІШІ ТЬОХ Піжді-тавшіків як 
також жіцочу де.іьіаціл, з ші
стьох робітниць 
того конгресу в сучасний неріо і 
капіта йсіичної раціоналізації 
і зради реформістських тре їм 
Юній її- було відповідно викори
стане боє.ними трелд кііііонії-та 
ми й револлщійнпми робітника
ми Канади. *

" Канада не е “винятком”.

Не можна сказати, що "сира 
ви в Канаді маються так зле”

Адрес»:
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Пан ПілсудськіА потисну» гедннинх. 
Ліві иький стік з Варшави, а іанісиь 
него нова “закувала та єна» зазуля” 

генерал («льський.

Коли ж зійдеться гурток товаришів, що читають газеїу, у 
них вже мова спільна, вони один другого розуміють, нони го- « 
верни, вже не тільки про Канаду, але й про Китай, Індію, Ра
дянський Союз, говорять про них, як про знані їм країни.

В лісових чи майнерських кемпах, на екстра-генках, у фл-

Cor. Pritchard Ave. and McOregor St,

Редакція за оголошення не відповідає.

Гриках, всюди найдете гуртки тих, що читають свою газету. 
Исни й при роботі і к кемпі тримають разом, між ними завжди 
знайдеться про що говорити, у них спільна мова. А у тих, що 

ніодного неписьменного. Шоб „|чого не читають, такого ne примітите.
здійснити цей плин, українськії 
владемобілізує довкола зав
дання ліквідації неписьменно
сті! всі організації, всю гро 
мадськість.

ШЛЯХОМ НАРОДНЬОЇ ЗРАДИ 
Й ПРОДАЖНОСТІ.

мільйонів населення До кінця 
1431 року не .стане на Україні

іначіння инф

Тому то треба своїй газеті допомагати не тільки одноднев- 
>іим заробітком, але приєднувати її нових передплатників з між 
іих робітниіЯк, які нічого не читають, а тимсамим стоять осто
ронь від всіх подій, від робітничого руху.

Товариші! Мобілізуйте своїй пресі нових читачів! Учіть 
робітників читати свою газету! Агітуйте, щоб вони ставали її 
передплатниками!

Зміпняйіе свою пресу й армію кляеово'свідомих робітників!

«ь

За відомостями польської преси' уряд Гіілсудського вже 
добив торту з попівсько-поміщицькою партією N НДО й кур
кульською радикальною партією. Часопис польських народ,,- 
ьнх демократів "Львовекі Курєр Поранин”, що стоїть в ОІІ'ГОІ- 
іїії до маршала І їїлсудського, подає а дня .23 червня дослівно 
умову, за якою згодилися УНДО-радикади відкрито працюва
ти з фашістським урядом Пілсудського в будуванні великої 
Польщі “од можа до можа"

Охоплення школами дитячої 
людности країни.

Другим завданням," на яке 
кладе -величезну вагу вліла 
українських робітників і се
лян, це домогтися всіма си

ве і є і.

і
ВЕЛАНД, ОН І .ІІІАВІІІІІ АН ФАЛС. КВЕ.

Угоду, на яку спіраіЬться :юТ>ови

діння обох сторін, ‘подаємо в статті “Польсько-українська уго
да і легіони проти Радянської України”.

Оця угода УНДО-радикалів і фашістського уряду Гіольїд'. 
вонай зараз зістала відкрито'проголошена, не е сьогодніїи 
Вона сягає ше в ті дні визвольної боротьби за українські 

лемлі Західньої -Украйні, коли грудо ви цько-ради кальне прави 
тельсТво Західньої Української Народньої Республіки кинуло 
полки галицької армії проти українських робітників і селян 
більшовицької України саме в той час, як білопОляки вже кр<>- 

українських трудящих заливали землі Східньої Галичини. 
Вже тоді.ватажки народовці трудовиків (які. сьогодня звуть 
себе вже УНДО) й радикали веліли віддати землі Західньої У 
країни й українських робітників та селян, на визиск польській 
наїздницькій шляхті, чим злучити її з землями більшовицької 
України, де влада спіралася на працюючій клясі.

j Дорогі 1 онириші!
Мк, члени відділу ТУРФДім і Р31 Прочитавши в "У.Р.В.", що наша 

в Шавініган Фале засилаємо цю непе- і.реса знаходиться upu » в прикрім ма
лу чку суму ($15.00) на доіюмої у на теріильнім положенні, я оце. посилаю 
тому провідникові і борцеві “Уир. на пресовий фонд “У.Р.В." $2.00 й 
Роб. Вістям" та взиваємо відділ 1 викликаю до зложеним на пресовий 
ТУРФДім і РЗТ в 1 рі Риверс, Кве., фонд слідуючих тоїіаришів-члеиів 
піти за нашим прикладом і поспішити £Іінкчих організацій,з Веланл: С. Ьор- 
з допомшою своїй газеті.^ Ми кличе-і дейськоїо, І. Штайиера, О. ІІичелн, 
мо товаришів і з інших місцевостей )]. Мак рника, М^.Д зіньку, ГІ. Mot ка
не отяіатнся з допомоги», бо вона по- | лкка, Д. Шумка. Т. Мелешука.

Товариші! 1,таньмо дружно рука- 
t.-руку Й піддержуймо нашу пресу, 
наш боєві й орган “Украніські Робіт
ничі Вісіи".

Дорогі Товариші!— “що наші [ефо[поетичні 
фейьери не такі гнилі н Канаді 
ЯК.Д“ШІДе”,

лами охоплення школами 
дитячої людности країни. Хо-“що Канадійські 

буржуї і; кращими філяитропі- 
стачи, як деннде”. НІ. Не тії 
ше німу , ІЦО наші ТІІН,1|»ШІІ не 
мати і прьмргн орієнтувати се
бе в напрямі твердого факту, 
що невелика меншість високо

дить про це. щоб не утворю
вати нових кадр неписьменних 
з тієї групи дітей шкідьного 
віку, що лишаються поза шко- 
кою. В звязку з тим, ростуть 
на Україні школи, ростуть кад
ри учителів надзвичайно швид
кими темпами. На сьогодні 
Радянська Україна має 21,000 
трудових, початкових шкіл, що 
серед них є 17 тисяч 500 укра
їнських 1,000 російських, а ре
шта інших, національностей 
Учителів підвию пору*"є на 
Україні Н0,120 (в 1927-—28 р. 
було 67,ЮбС учителів). З за
гального числа учителів пра
цює на селі близько 57 тисяч.

хоч
ІІЯ.

фахових [кібітникіь, зорЕаніао- 
еаніих в Американській Федера
ції Праці, не'іпорить ба.ш кани 
дійеької частини робітничої 
кляни. “Говорячи офіціально", 
ця секція, іа пооеііедництвом 
Том а Мура, ГІ. Дрепера і і н.. я 
ких уважастьея "законішмц 
реЧникамн”, єуофіція.тьно Ви
знана парляментарнйю буржу
азією ;іа її здатиости продавати 
інтереси робітничої класи, ко 
.ти великі маси’канадійеької-ро 
бітничої класи, основна части
на, ÎOO тисяч і: неорганізовані, 
нсфахоні, головно імії ранги, як 
це їх уважають “урядові ” пре.т 
етанники, “урядового" робітнії 
чого руху, як багато сміття.

Протоколи кожної міської ра 
дн в Канаді, |іекордуючи кож
ний рух без|юбіТпііх, відбива
ють ці підсумки, отже Не к ви
падковій ю, піо буржуазні пар 
лямсн гарнстп і трейд-юнійні

ірібна нашій пресі тепер.
За таряд відділу ТУРФДІМ: 

II. Збурик, 
голова.

ЬЮ
І. Ьа, араба.

секретар. 
За заряд відділу РЗТ :1

І. Ьасараба, 
секретар.

Хто слідуючий?
.3 товариським пр.щіїом.М. Корпус,

Гунька.голова.

41, від того часу шляхом народньої зради й продажності 
• N НДО-радикалн йдуть вже1 повних І2 років Від 1918 до. 1930 

.™—року, це" час найчорнішого діяння УНДО-радикалів у здавлю 
ванні визвольного революційного руху українськйх трудящих 
мас на Західній Україні. В перших роках уярмлення Західйьої 
Україна.',самим Пілсудським, з яким сьогодня підписали угоду 

НДО-радикалн, десятки тисячі рядових салдатів Української 
Галицької Армії замучували н/ смерть білополякн по таборах 
Домбя, Стшалкова й інших, а ватажки секретаріату ЗУНР й м 
комісарйки за залізними листами польського правительства 
вертали назад на зруйновані землі Західньої України й на спіл
ку з бі.тополйкамй бичували наших селян і робітників. Ті са
мі ватажки 'на спілку з петлюрівіцинбю повели й білопольську 

рмію на уярмленйя Радянської України, позначивши бандит
ськими мордами й грабіжжю сліди свого УНДО-петлюрівськрго 
й поліськії- ііі)ія хетського, наїзду на країну селян і робітників 

Коли Рада Амбасадорів в березні 1923 року затвердила пра
во на землі Східньої Галичини за Польщею, з низів селянсько- 
робітничих народжувались гізлячі-местникм й червонйм .полу- 
^іям пускали натравлені панські маєтки. УНДО-петлюрівські

МІ1ІІЕЛ, Ь. К.( МИТНІМ , Ь. К.

Дорогі Топарнші!
Кичі ганши в МУ.Р.В.” що мата ро-

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $12.70, з того $4.00 

ка відновлення передплати на “УРВ", ’ Сігничо - фармерськ преса потребу в 
$2.00 на “Ф. Ж." $1.50 на “Робітницю", ! не: айної матеріядьиої допомоги, я о- 
50 и. на пресовий фонд “Робіцшиі" не жертвую $1.00 на пресовий фонд І 
від т-ки А. Офник і $4.70 як свій ден- кличу всіх чиїачів нашої преси жер- 
ний заробіток на пресовий фонд івуваги по змозРна цю ціль.

З товариським привітом,
Ннкон Омельчук.

вести

Культурна робота серед робіт
ників і селян. "У.Р.В.”

З товариським привітом,
о Піднесення культурного рів
ня мас ка Радянській Україні 
не кінчиться ліквідацією непн- 
сьменности. Радянська влада

11. Сирник.по-
РОКИФОІМ, АЛТА.

Дорогі h жариш і!
Посилим $10.00, з того $4.00 на пе

рс діілату “У.Р.В.", $2.00 на передпла
ту “Ф. Ж.", $1-50 на передплату “Ро
бітниці", 50 ц. на передплату “Б. М." 
і $2.00 на пресоєий фонд "У.Р.В." '

З „товариським привітом,
Іван Подборський.

КРОС РОВДС, КОНТРИ ГАРЬОР, Н. С

І Дороіі Товариші! »
ПІЛІ" j Посилаю Вам $7.00, з' того $2.00 на 

нести культурну Й політичну дальшу передплату “У.Р.В." а $5.06 
"Освіту мас до найвищих меж на пресовий фонд.

Практично здійснюється це) 
через всестороїшю иідтримкх 
робітничих клюбів і червоних 
кутків у місті та селянських 
будинків і хат читалень на Селі 
Кони є тими культурними ВОІ - 
мишами, які забезпечують за

ставить собі за завдання
.

Злеяіилг на фонд по $2.00: Н. Рома- 
і:ір, Н. Середніпькийт С. Навко $1.00.

. Разом пресового.фонду $5.00.
Завжди до Вас д веленим приднаннвм.

Микола Романів.
плутократи думають так само.
Не вистарчає; лише шіклннати 
рефо|)*істіічні трей.Д-юнії і їхню 
бктрократію — вони порівяуючо 
е^мі це робтять, але допомогт и 
здемаекувати їх перед птрмлгю 
ми масами канадійського |юбіт 
ннцтва. Для ціто треба в Ка
наді , широко споіпляри іміати 
й висвітлити ро.ію Нрофінп-р. /Демонструйте гною co.TI.iap 
н\. як світово, організації, що н.,,ть •* конГ|»ч ом снеі.
стоїть іюакомпримісово на базі Пчною кампанюю організування 
клясонш боротьби. І нсоргаш пжаішх!

--z . • — », , і »іаманк1ю( туйте десяті іюко-Потреба сильно, секції ІІроф ^ „ и)іінт" IV І!( Та„0^
інтерну в Канаді - це потреба няу (.Р^ н Кана.тї!
дня. ( откп тін ям робітників 
позбавлено засобів’ на жііття

АРМЛЕИ, CACK.
Дорогі Товариші! ’
Посилаю Нам $4.00 аіг передплату 

на “У^.В.-, а $4.00 за два дні з поло
виною своєї .«робітної платні на до-

- агентгую.и.ської дефензиви віддавали бийців польським воєн 
ким судам, д ті карали їх смертю/ Українське село палало ним* ДІ ПЕС, МАН. Г.Б.Р. ГЕНГ 3.

стою до наїздннків, паДали панські хуторі, поліцейські 
■^станції," а в той час УНДО-радикалн постачили польському уря

дові перший випуск зі своїх партійних кол, так звану Ідьківіци, 
. ну; Даннлбаичівшину; Твердохлібшину (хлібоїдів, нк "їх про- 

-BU.IW1 країнсі.кі ебляне й робітники). Оті хлібоїди відкрито вже 
співробітничали з білопольським урядом, мали своїх послів у 
першому соймі, які раз-у-раз розсилали усякі заяви до"5Лйп 
Націй та міжнародніх імперіяЛістськнх конгресів, що україн
цям в Польщі живеться добре, але терплять лише ті українці, 

■" і'кі живуть на Радянській Україні.
А хіба ж в минулому році й зараз не те саме -говорить вата

жок сьогоднішнього УНДО, Дмитро Левнцькнй? Нін теж ви- 
і вляє на кожному кроці льояльніств білопільському хижацько
му орлові і вдоволення з панування білополнків на землях Зі- 
хідньої України, закликаючи їх до нового походу проти Радян
ської України. УНДО-радикали^як це відкрито писав переми- 
ський “Український Голос”, зобовйзалися навіть зараз постача
ти стотисячне армію проти більшовицької України, маючи ні 
думці сформування цієї а раці з Січей; Соколів, Лугів ja Пласту.

На чин же прнказ гром/ізуь УНДО-радикальні па.точники 
українських селянсько-робітничих делегатів на зїздах Просвіти 

, у Львові й повітових містечках та селах від 1925 року почавши 
■ аж по сьогодня? А вже ж, що на прнказ того самого Пілсуд- 

CbKofo й його попередників, підготовляючи насильно грунт у 
зміцненні стану окупації пінської Польщі на Західній Україні, 
йнкидування клясово-свідбмих українських робітників і селян 

. з читалень Просвіти, закриття тих читалень Просвіти, що є в ру- 
ьдх боєвих селян чи робітників самим УНДСї-вськнм виділом 
Просвіти, організування бомбових замахів на радянський кгін 
сулят у Львові, насильне заставлювання учнів бідної Школи 
протестувати проти засуду петлюро-єфремівшнни в Харкові, 
тайні й відкриті доноси до польської поліції на революційний 
визвольний рух українських трудящих Західньої України, про
вокаторські й найчорніші контрреволюціййі напади на Радян
ську Україну УНДО-радикальної преси — ось уся програмова 
робота, іцо її по собачому вірно виконують УНДО-радикалн 
вже через 12 років вчас панування польських наїздннків на укра
їнських землях.

Дорогі І онариші!
ДОВОЛЄННЯ культ>^рних ПОТреГ) Посилаю Вам свій цЬоденний іаро- ПОМОГУ »»ашій пресі. Хом лепта мала, 
робітничої й селянської " маси. ! «ток в сумі $3.80 на Пресовий фонд ?*1е жертвую її щиро. * і

З товариським привітом,
Никсла К ін іуЛ,

“У.Р.В." а $2.00 нової піврічної пе
редплати на “У.Р.В." Вимасі, іГоли па
нує велике безробіття, коли ненасит
на паща капіталу пожиріє все нові 

ній роботі серед мас має радій жертви, коли за проторують передо- 
І КІНО. В звязку З ТИМ, радим вих борців робітньчої КЛЯСИ в холод- 
СЬКЗ Влада ставить собі завдай м* ти»ремні кхмери, — свідове робіт- фонд “У.Р.В.”, що зложили товариші
ня найближчими роками’радіо- тиайо тииш"‘ ВІЛ'Г на "‘>а“'а "іНІ* у •<««“■

/. f мутися на заклик нашої преси прийти ;і товариським привітом,
фік\ вати и кінофікувати село ,-t , негайною допомогою й забезпе-

Радіо й кіно.
ну.

Чимале значіння в культур- КЕМСЕК, САСК.
Дорогі Товариші!
Посилаю” Вам $2.45 на пресовий

Д. Рожен.
Як стоїть справа з радіофі чити іі да-тьше існування, 

нацією тепер,? - Товариші Робітники! Відгукніться
Коли на 1 ЖОВТНЯ 1929 р. На ™ ,акли1і нашо' ■»«и- п«и-“|#„чи, Дорогі Товариші!

жертви із всіх «кутих прап). Хай і
на дальше росте наша преса,, хай у- 
чнть робітничі маси нк боротися, шо-

/І
РУАІІ, КВЕ.ВгеКІШЬвІІІІ ( '< K/'I IHtljr

Bo/tKejH■ Н/ніші .7і.г 1 
і,іІ) ЦінМіі.

через бе.і[юбіггя. У фабриках 
еПетемх “епід-аи" доведено то" В залученню посилаю Вам $НЛЮ на.'країні, було 68,000 радіото

чок, то на' 1 квітня 1930 (к?ку 
іх уже було 111,.500. 
кількості! на селі 
місті
вить не тільки загальна кіл. 
кість радіоточок, ми особлива 

І виділяємо ті пункти, ШО дійсно

Пресовий фонд -У.Р.В.”
Жертвуї дай: О. Шмдлоаський $5JW; 

З ЦІЄЇ, би раз на завжди позбутися безробіт- ,, ,2 00. м м,„„руи ЯЖ
24.700 і в й зажити кращим людським лалх- раіом ^ w 

Але нас цік і-ВЕЛИКЕ ПІДНЕСЕННЯ КУЛЬТУРНОГО 
РІВНЯ УКРАЇНСЬКИХ МАС,

86,800. Жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом,

, О. Шидловський.
З товариським привітом,

Степан Пура.

'вімтпіт, май.
Дорогі Товариші!

СЇОРДЖИС, САСК.
орі анізують масову авдиторінз»
Іаких пунктів є доволі вели- Аерон Товариші: - І от. М. Іоцак зібрав на пресовий
кий опонент’ (8 700 гучномой П‘ки-Мю Ва“ °1йог" Долара на пре- ф„нд -у.р.В.-: М. І оцак $5.00; М. Ал- 
кин процент (8,700 пчномов- (0ЕИЙ фон, -У.Р.В.- та жалунь шо не „„ , (>йн, Hop6tpI м u. Меиен-
ШВ на селі). можу більше, бо «раз воло мене ду- Гр,н, [,ІЧ 25 а. Рашм *.75.

j А як стоїть справа з кінофі- же прикре положення.
З товариським привітом,

Іван Гаваюк.

Українська радянська влада, несення мас уже ду*.е значні 
поставивши перед собою вели- успіхи.- 
чезие завдання збудування со- 
цїялізму на базі індустріаліза
ції країни та суспільно-техніч
ної перебудови сільського го
сподарства, велику увагу при
свячує ^культурному піінесен- 
ню мас. Воно зрозуміло, бо 
без культурного піднесення 
мас неможливо просунути впе
ред “будівництво соціялізму.

Не зважаючи на велику вії- 
стїҐіість українських мас, звя-
зану ї віковим перебуванням го 17"„ письменних, рушта не 

; От чому- >Тода УНДО-радикалів з Пілсудським, що її зараз цих мас у важкій соція.тьній і вміла ані читати, ані писати. За,
проголосила польська преса, не являється новим документом національній'* неволі папської 13 років радянської влади
для українських трудящих мас Західньої України. Шлях1 Росії, радянська влада досяТ-’нївчилося' на Україні елє-’ редплату на “Українські Ро- 
УНДО-раднка.іів від самого початку їхнього діяння за влади - нуда в ділянці культурного під- ментарної письменности 5 і п в бітйнчі Вісти”!

Ліквідація неписьменностн.
ІІИРЛ, онт.

Дорогі ТкваришН
Посилаю Вам $5.75, Тибет $4ДО на 

ьірєдгліту -У.І’.К.", і $1.75 ня пресо
вий фона, а то $1.50 віа себе 1-25 и. 
віз Тов. Івана Ггряана.

і нацією села? , \
, 1927 року було на і’країні

селі 819 кіноустановок. В1; 
і минулому році КІЛЬКІСТЬ КІНО'І

Ь 'Найбільшу настирливість і 
впертість виявила Радянськ і 
Україна ца шляху поборюван 
ня неписьменностн. Ліквіду
вати неписьменність серед міль- .1 ши до ЦЯХ).
йонів трудящих це значить ..Кромі стаціонарних кінох -залучити нові шари, нові кад
ри до активної боротьби за бу 
дівництво соціялізму. На Укра-/ 
іні за царських часів було всьс-

'
ЛГЛБРИДЖ, АЛТА.

установок подвоїлася, дійшов-j Дор<иі Товариші!
Ми, робітники, на залізній сіпіар- 

гькій дорозі в Летбридж спішимо на
шій робітничій пресі \ допомогою і

становок обслуговують маси ,„КИла«*о $6.40 ма прсіоти* Ф-ж« САВОНА «ЧЕМ КРЖ), Б. К. 
ще й переїздні кіна: Таких ne Пп SI.OO «ожмлн: І. ДІжмв. П. За- Д°1,огі Товариші!
реїздннх кін було на Україні лясвЕ Н. Тимои; по 50 iu: С Харук, І. Ииі>мІю%и вааи* «вааиия робітии-
1929 поку 762 Равлкж, В. Левко; по 25 ц.: Е. Свбмб. ті прєє* » теперішній час, — а час

~ И 1Ю. Рюнер, L Лісна. L Иалешнює. Н. «юсіремна класової боротьби, сЖ-
Зеленко, П. Харук; по 20 ц.: С Сен «*w> ». аоіюмогою дла неї. Імена

Товариші! Відновляйте ne- ^ Л.Иінрв. Резон і ям С П*Рк*И'
З товариським привітом. і оиььия. разом щт.

И. Тимош.

З товариським привітом.
Ф. Божискул.

В1
1 ч-

'
5

З 1 отарнеьхмм привітом.
с штт ■

йг і ■
і

Число 83.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, 15 ЛИПНЯ 1930.Число 83.

—

! парті**)"-, і -співпрацювати і ції, яка мала би боротися з Знаменитий* допис проф, 
урядом при виборах і в сонмі Радянською Україною. Це ма- Чайковського. помішений сві- 
€ вони навіть готові з “Лугів" ють бути корнети для Польщі | жо в “Раді" займаються зро- 
і “Січей" створити |иа коштіза віддання на українізацію стом української культури, а,
Польщі, кадри української ар- Східної-Галичини" передусім книжки ,і газети на ДЕМОНСТРАЦІЇ ПЕРЕД КарлСГюте. Як і раніше, -ваіти-

Україні. Проф. Чайковський у ПОЛЬСЬКИМ КОНСУЛЯТОМ. шлеться комуністичною, 
щирих і правдивих словах пи
ше що українська культура ро
сте на Радянській Україні так 
буйно, що кожному українцеві 
мусить з того радуватися сер-

- «■-. -

ПОЛЬСЬКО-УНДІВСЬКА УГОДА Й ЛЕ
ГІОНИ ПРОТИ РАД. УКРАЇНИ.

МІЖНАРОДНІЙ РОБІТНИЧИЙ РУХ,

У заводах к-пб околицях ве
ликі загони жандармерії. На 
події в заводах Кардстюте від
гукнулися всі робітники Мо
равської Остра ви У Морав
ській Остраві організують в 
_ііайб.тнжчі, дні мітінг під га
слами: "Негайно забрати полі
цію з Карлстюте, звільнити 
заарештованих робітників, то
що., На Вітковітських заводах,

Подаємо цю статтю та точки польсько-уидівськоі угоди Із 
львівської дрібно-буржуазної газети “Праця".

В Празі, Берліні. Гамбургу' 
та інших містах в Європі від
булися демонстрації комуністів 
перед будовами польських 
конзхлятів. Комуністи проте- 

Українські книжки і газе- стували проти прис-уду смерті.
ти розходяться поміж народ на трох комуністів у Львові, 
уже в мільйонах За рік не бу- Поді6н, демонстрації були та- 
де вже на Україні зовсім не- кож на радяИській yKpaj„i.

ЧЕРВОНА АРМІЯ В КИТАЮ,
Кілька подій з останнього пише з обуренням на сенатора 

часу вказують ясно, що пан- Децикевича, що він вже явно1 
ськс ундівство починає уже славно ішов на угодові стеж- 

більшу акцію и ки. “Новий Час" не е проти

Німецька буржуазна- газета 
"Фр^нкфуртер Цайтунг" пише 
про т) ось що;

"Вже кілька місяців місіоне
рі! купці та урядники Ьнутріш- 
ннх китайських, округ, недо
ступних ДЛЯ регулярного BÜW 
ська. домагаються від Нанкіну 
(місце осідку буржуазного 
правитсльства Китаю 
Руд.) помочі проти “насильств" 
селянської Червоної армії.

"Насильства" (лапки подає 
сама "Франкфуртер Цайтунг' і 
ті виглядають так, що селяни 
арештували урядників, знесли 
привілеї поміщиків, забрали їх 
землю, переорали межі та на
становили селянські союзи ’...

Слідують назви поодиноких 
провінцій, що їх опанувала 
Червона армія китайських се

не.

дійсно якусь
справі угоди з поляками і в угоди, але е за тим, иіоби н 
справі виступів проти Радян робити якОсь зручно і делі- 
ської України. Про свіжі кой- іатно, шоби проти того не бу- 

петлюрівської еміграції рився край, 
з поляками \же знаємо Знл- Одним словом угоді вже ва- 
ємо також те, шо один з про- риться. Польські часописи по
водирів петлюрівшини Андрій : дали вже навіть які є пункти 
Лівицький запросив до спів-1тої угоди, 
праці наших ундівських панів, 
а зосібна пара дідича Луцько
го. о Відтепер буде ундівіцина
йти рука в руку ‘з петлюрівщи- “VlbBOBétiîï Куріер Поранин"

ч, 192 з 23 червня ц. р. подає 
Дальше розійшлася годо- кореспонденцію з Луцька під 

сним гомоном по цілім.нашім заголовком: "Нечувані поми- 
кр.ію, а навіть з і границею, і сли угоди з українцями". Ця 

^осібна ші Радянській Україні газета пише, шо угода вже за
тирана угодиЧндівської партії к.тючена і обіймає такі охлапи 
з поляками. З ріжких джерел для українців:

лян. а дальше пише та газета:
“Боєві операції -ріжнйх від- письменних, бо цю неписьмсн- 

ділів (Червоної ар(мн) ведуть
ся по Одному лляну, - Сй.їа 
Червоної армії, це 56 тисяч 
озброєних людей. Про те, ЯКІ по 
та армії має резерви сказати 
не можна нічого,; але в одній 
тільки провінції СунасИ число 
селян, що явно або тайно під- і т. д.

ність ліквідується постепенно.
безнастанно, і п<кл**овно. ОБУРЕННЯ БЕРЛІНСЬКОЮ

Нові школи ростуть як гриби 
дощі, господарський стан 

краю підноситься щораз біль
ше, скрізь заводиться елєктри 
ну, поправляється управу рілі

шахти на знак протесту проти звіль
нення члена завкому комуніста 
Кучери страйкує трубо-вадь- 
цінний цех,, у якому працює 
3,000 робітників.

але
ПРОЛЕТАРІАТУ. /. "

17 червня пізно ввечері коло 
будинку польського консуль
ства в Берліні відбулася демон
страція молодих робітників, 
що протестували проти смерт
ного вироку, ухваленого \ 
Львові тром комсомольцям 
Демонстранти камінням пови
бивали шибки в будинку коп

ії рим.

ГОЛОВНІ ТОЧКИ УНДІВ- 
• СЬКО-ПОЛЬСЬКОІ УГОДИ. ДЕМОНСТРАЦІЇ ПРОТИ ПРИ

СУДУ сМерти.держ-ують Червону армію, на
раховується на пів мільйона.

"Зброю дістає Червона арм'Я 
від регулярного війська, в яко
го її відбирає. Коли Червона 
армія здобуває- нову місцевість 
то вона склйкує збори не і.у 
селян" Дідичів, урядників "і мі
сіонерів арештує".

РІЖНІ ВІСТИ. У Львові відбудься 19 червня 
демонстрація проти присуду 
на смерть трох комуністів. На 
Гетьманських валах промов
ляв комуністичний посол Ро- 
сяк. Неум ундуровала поліція 
розігнала демонстрацію. Бур
жуазна преса подає, що посла 
Росяка побила не поліція, але 
присутня пубдика. Воно, ко
ли хто не хоче, то не. може від- 
ріжннти цивільної поліції від 
публики.

З це і самої' причини відбу
лася комуністична демонстра
ція також в Бориславі.

ною.

ПЕРЕМОЖНИЙ НАСТУП КИ- сульства. Такі самі демонстра- 
ТАИСЬКОІ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ, ці протесту відбулися п Гам

бурзі.
Дальше пише та сама_,газе- 

та : "Китайські селяни, що зєд- 
налися 1 Іідпільна комуністична Ці(3'-'- 

та ' “Шангай Бао" розповідає 
про велике розгортання рево- НІМЕЦЬКИЙ ПРОЛЕТАРІАТ 
лютішого руху в провінціях

в Чсрво'них арміях, 
захопили владу в 9 ріжних об
ластях шести провінцій полуд
невого та центрального Ки
таю..."

1. Загальна амнестія для по-надходять про цю угоду щораз 
дальші подробиці. Ундівці за
перечують, начебто вони мали 
якіс.ь переговори з поляками, 
але Цьому запереченню ніхто 
не вірить. Бо кожний знає, щз 
МІД( і і іакою справою, як пе
реговори з поляками швидко, 
не зрадиться, щоби до решти 
не втратити значіння в краю. 
УНДО хоче зручно приготови
ти публичну думку на ці перс- 
говори, а щойно відтак буде 
поволи признаватися до своїх 
крншахтів. Польські санацій
ні газети також злегка запере
чують ту угоду, але з того за
перечення виходить, помимо 
того, що на ділі щось там мі
сить бути. Навіть найповаж
ніші польські газети пишуть, 
що якісь ундівсько-польсьіі 
переговори мусіли бути, бо 
де є дим, там мусить бути і 
вогонь.

Польські газети вказують 
при тім як на факт незапереч:- 

•ний навіть самими ундівцямі. 
що чейже в львівській міській 
ралі ундівські радні дійсно вже

Зазначуємо і Це раз, 
дослівний переклад із вище на
веденої буржуазної газети. ■

літичних провідників І, ЗЛОЧИН
ЦІВ (!) з часу українсько-поль
ської війни в 1018 і 1919 р. 
Свобїдний поворот до краю 
політичних емігрантів, а укра
їнців професорів на львівський 
університет.

2. Утворення окремого міні
стерства для українських справ, 
обсада трьох віцевоєволів у 
Львові. Стапиславові і Терно
полі, утворення осібних укра
їнських рефератів в кожнім з 
цих воєвідств.

що це
ПРОТЕСТУЄ.

Гобеіі, Цзянюй та Гупань. "ІГя-1 у м,ст Нім;м|1|1........
та армія, пише газета, шо 1' лися демонстрації протесту поорудує В ЦИХ Провінціях, с ,.. » г■ A ÔlfHHKIB, що висловили своє о*один із кращих загонів китай
ської Червоної армії. На по
чатку -своєї дшльности п'ята! 
армія* мала щось із 10 тисяч

ЩО ПИШУТЬ В ЛИСТАХ З РАДЯНСЬКОЇ 
УКРАЇНИ ДО ГАЛИЧИНИ.

бурення проти вироку, ухвале
ного у Львові над комсомоль
цями. Демонстрації відбулися 
у Франкфурті на-Майні, Гсхстс, жовнірів, а тепер через роз- ляйпцігхТмангеймі й Бреслав- 

клад урядових армія уже наді- ,• 1 ... ' лі. Багато представників інте-ч\є, понад 20,000 жовнірів > ... 1■ ",г л центі ШлезькУ надіслалиповітах, що їх заходила Черво
на армія, є червоноґвардійські 
загони, шо налічують кільк і 

І десятків тисяч бійців:
Наступ армії на повітові мі

ГОСПОДАРЧА СКРУТА ПРИ
МУШУЄ ПОЛЬСЬКИХ ТРУ- 

ДА1ЦІ1Х ЕМІГРУВАТИ.
Про життя на Радянськії! угода, інтервенція проти Укра- 

Украіні і взагалі в Радянсько- іни і тим подібні ‘річи. 
му Союзі довідуємося пер :ва-
Жно з газет. Часом їздять на і роботу на- Україні поданні 
Україну також деякі галйчпне. тільки українські радянські га1 
як учені, кооператори, іижінє- зети а також деякі за граничні, 
ри та інші особи. Відтак опо- а передусім німецькі. Але на
відають вони що- бачили на до хто з читачів* має змогу ці 
Україні і яке зенітам винесли газети чнТатн. їх дістають 
вражіння. Вражіння ці пере- тільки редакції і з них подають 
важно добрі. Навіть ундівські дещо до відома українським 
провідники кооперації зі Льво- читачам. Але є Ще одно джс- 
ва. котрі минулого року їзди- рело, з якого, багато правди- 
■ іи "на. обзорини" на Україну, вих вістей можна одержати 
не скрнлн того, що в унраїн- про Україну. Це є дописи 
ськїй державі твориться нове І українці в-галичан, які мещка-
чогутнє життя. Але такі по- ють і працюють ка"Україні. Ці ці при Л|ДЗІ націй провадили- ХВИЛА СТРАЙКІВ ПРОТЕСТУ 
їзди належать на жаль ше до дописи від часу до часу появ- ся всі, спроби встановити між ц ЧЕХО-СЛОВАЧЧИНІ 
рідкости. ллються в Часописах "Рада"

Длятого- про життя і будів- “Праця". Недавно містила га
ни цтво на Великій українській зета "Рада" ційнний допис з 
Батьківшнні інформують нас Харкова професора-галичани■ 
газети. Але більша частина на д-ра Зенона Лиска, а свіжо 
тутешніх українських газет \ появився в “Раді" новий допис 
мисно не подає правдивих ві- професора д-ра Миколи Чай- 
стей з України, зп<»затаює ьсе ковс>кого з Одеси, 
те, що є добре, корисне і надій- Проф. Микола Чайковський, 
не. Коли ж на Україні трапить- це визначний український діяч 
ся щось менше доброго, бо ; і громадянин. Він учений ма- 
Зробуміла річ, ііїо побіч мно тематик. Перед роком був ще 
гих добрих явищ з: там ще. і в Галичині. Тут був директо

ром гімназії;"Рідної Ніколи" -в 
Рогатині і Яворові. Перед тим 
ще був професором україн
ського університету у Львові 
Перед роком виїхав він на 
Україну і непер вчить у висо
кій українській шкоді в Одесі.

Пілсудському телеграми з го
стрим протестом проти роз
прави, що загрожує комсо
мольцям.

Правдиві вісти про життя Господарча скрута в Польщі 
призвела до великої еміграції 
польської людности 3 Поль
щі від 1918 до 1930 року емі
грували 1,320,000 осіб, із них 
723,000 оселилися в європей
ських країнах, а решта в Аме
риці.

3. Удержавлення всіх приват
них українських uiKi.i.^ji 
пенне творення українського 
університету, негайне віднов
лення українських катедр нА 
львівськім університеті.

“Січи” І "Луги" переходять 
на кошт “військового приспо- 
соблсуня".

5. Призначення кількох вели
ких земельних маєтків в Схід
ній Галичині на парцеляцію 
українського населення.

6. Сильне субвенцюновяння 
українських інституцій і.орга-

заключили угоду з сенаторами.‘нізацій і уможливлення Іе- 
1 là чолі цих радних стоїть один мольному Банкови Гіпотечйо- 
з головніших .ундівських полі-1 му видавання заставних ^листів, 
тиків сенатор Децпкевич, ко
трий властиво веде всю ундів-

ІОСТС-

ста завжди супроводжує пов
стання всередині атакованої > ПРОТЕСТ ВАРШАВСЬКОГО 
міста та героїчне підтримуван
ня трудящих. Через це армія 
має перемогу за перемогою.

РОБІТНИЦТВА.

Відбулися демонстрації ро
бітників, що протестували про
ти смертного вироку ЛЬВІВ 
ського суду тром робігшАшм 
за розповсюджу вапни

•Із Женеви сповіщають, що на гальноі літератури, 
сесії міжнйроднього бюра пра-

1
РОБІТНИКИ ГОТУЮТЬ ВІД

СІЧ ПІДПРИЄМЦЯМ.
БАЛАКАНИНА БЕЗ НА

СЛІДКІВ. непS'
її Ессені, Німеччиїга відбула

ся об'єднана конференція ок
ружкому революційної профо- 
позиції та членів Недавно обра
ного центрального комітету 
робітників металюргійних під
приємств. Із підприємств СПО
ВІЩАЮТЬ,. що фабзавкоми, які 
мають у своєму складі багато 
членів реформістських і хри- 
стіянських профспілок, нама
гаються стримати робітників, 
шуб вони не оголошували 
страйку'й беруть участь у пе
реговорах із підприємцями * 
про зменшення з а р о б іт н о ї 
платні. Підприємці собі нама
гаються. розколоти є‘д н н и й 
фронт робітників і пропотп- 
кіть скласти угоду про те, щоб 
після першого липня працюва
ти за зменшену заробітну плат
ню:

народне об'єднання робітного ■
дня шоферів. Після того, як Революційні робітники, Мо- 
відхилили пропозицію про се- райської Остра ви на заклик 

з по.тоциною та 7-'1 і-годин- компартії оголосили загальний 
ний день, деякі делегації під вимагаючи негайно
приємців запропонували 8-ми- звільнити робітників, заареш- 
годинний робітний день, але й тованих 8 червня на XI.. зльоті 
це сесія відхилила. робітничої молоді. Підприємці,

за підтримкЬю соціял,фашіст- 
ських профбюрократін,1 оголо
сили набір страйколомів з ін
ших- заводів. Страйколомп, 
набрані з соціял-демократів, 
проте пристали до страйку :ї 
собі вимагали від адміністра
ції-заводів збільшити заробіт
ну плату. Фашістбька преса 
пише, що прибулі робітники й 
сойія.т-демократи негайно при
стали до комуністів т'ак, то

7. Віддання українцям “На- 
роднього Дому" і Ставропігії 

Львові.

ми

CbKVJtt*>.TlTHK\, у
lia першім засіданню нової За ці концесії дають ундівці: 

міської ради сказав сенатор 1. Співпрацю українців з 
Децпкевич в імеои своїх тов.і- урядом при виборах і в сонмі.

2. „Утворення із "Січей” ‘ і 
“Лугів” кадр української армії 
для боротьби з Радянською 
Україною. *-

рішив радних, що вони стоять 
на політичній плятфврмї УНДА 
і будуть-творити а міській ра
ді узідівський кдюб радних.

Так отже нема вже сумніву, Далі про цю угоду "Львов- 
шо УНДО поволи робить уго- ські Курієр Поранин пише таке: 
ду з поляками. Навіть одна “Концесії ці мають полягати 
з ундівських газет “Новий на цім. що- українці хптить 
Час",, щоби ослабити страшне сповнити 
вражіння, яке а нашім крані Бобжиньского, а саме статися 
викликали ундівські коніпа.хт^. "правитсльственною польськую

ЗАБОРОНЕНА МОЛИТВА.
В Німеччині Стався такий ви

падок. Якийсь власник торго
вельного підприємства помі
стив на домі напис: “Боже, хо
рони отсей дім перед податко
вим урядом і екзекутором 
Але влада рішила, іцо так мо
литися не вільно і'прикидала 
тон нфііис замазати.

деякі недомагання, тоді нспри; 
хи.іьні Україні,Газети розетpj- 
блюють це на цілий світ і кри 
чать цілими тижнями про “пе
кло" на Україні. Так робить 
вся ундівська преса, котрій' па
хне більше. ундівсько:польська

■і

головне домагання

і .

атіііітміїмттітіттіїїшіпішіііііітіішніїїміїттіи
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дурниця. Коли ви наступного разу теж туди день арешту. "Інакше не можна",— 4аже він 
вийдете, до салдати перед смертю'підуть раніш йому, шкодуючи. Він розумний хлопець.

Середній арешт, це досить приємно. При- 
відступити, дозвольте нам відійти-міщення, в якому сидять, колишній курник; 

звідціль, на таких людей, як ви. ми саме туї там можна- їх відвідувати, ми вже знаємо, як
і туди трапити. Суворий арешт, це був льох. 

Він знову сідає.а Гіммельштовс здикає, мов; Раніш "нас прив'язували до дерева, але тепер цс
заборонено. Інколи вже з нами поводяться, як 
з людьми. —< ’

Годщіу після того, як Тьяден та Кроп сіли 
за грати, ми йдемо до них. Тьяден нас вітає 
кукуріканням. Потім ми аж до ночі граємо в 
скат. Звичайно, виграє Тьяден—це дурне стерво.

Отже. обидві;(коли я швидко справлюся, то все 
буде гаразд."

Одним скоком я коло них Вхоплюю одну, 
наступний момент другу. Як'.божевільний, ви
мірююсь ти б’ю їхніми головами по стінці; щоб 
їх пригломшити. Але мабуть не маю досить 
сили. Тварини ворушаться та б’ють криламй 
та ногами Я починаю завзято боротись, але, 
до лиха, що за силу має така Гуска! Вони тя
гнуть мене Так. що я заточуюсь. В темряві ці 
білі шматки страшні, мої руки виросли в. крила, 
я побоююся, що зможу злетіти до неба, наче б 
у мене в лапах пара повітряних балконів.

А ось Чже починається галас; одна шия за
черпнула повітря і гуде, як заведений годин
ник. Я й не оглянувся, як уже ЩОСЬ ПІДХОДИТЬ, 
штовхає мене, і я лежу на землі, і чую розлю
товане гарчання. Собака. Поглядаю в бік, ось “ров,тнЧЦЯ" ожииоки» жущи

_ і в українські* моєї «я пращо,
він уже хоче вхопити мене за горло. Тоді я юного жіноцтві, потоніть ааа 
лежу тихенько і перш за все втягаю підборіддя . рази на кість. Передплата: ПМ 
В комір. на рік. 8» центів на півроку.

Це дог. Проходить вічність, поки він пускає “БОРОВА МОЛОДЬ" одинокій
та сідає поруч. Але коли я роблю спробу во;- .Українські* мові їла _

української роо.-фарм. молоді,
рухнутись. він гарчить. Я міркую. >,дяне, що виходить раз на місяць.
Я можу зробити, це добратись до свого малень- |и,т* •,ив* 50 uemle “ •’•*- 
кого рево.іьвера., Я мушу у всякому разі заби- Передплату на 
ратися звідсіль, заким надійдуть люди. Іііохви- * ‘•‘Урнале поспіаДта ado на іма 
лини я підеовх ю руку на сантиметер ближче. кожного татку —трат, té» т 

В мене таке почуття, наче б минакіть-годи- *ДР*еуі_
WORKERS AND FARMERS 

PUBLISHING ASS N, Ltd.
Cor. Pritchard A McGregor SU. 

Winnipeg, Men.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!До-до вас, стануть струнко та запитають: 
звольте намІ На західньому 

1 фронті без ЗМІН 1
І Переклав з німецької мови Ж. Бургардт. Е
BiiiiiimimiiiiiiiiiiiiimiHiimiiiimiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiir
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ЧИТАПТЕ І РОЗІ10ВСЮДНЮЙ
ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ И 

ЖУРНАЛИ:

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ'ВІСТИ" 
одинокий український poflfrw- 
чнА часопис а Канаді, виходить 
три рази на тиждень Перед

рік, |2Л0 на

чекали".

комета. ! іі
“Три дні арешту".-,п(‘редбачає Качинський.
"Наступного разу я виступаю",—кажу я до 

Альберта.
Але на цьому скінчилося Зате ввечері при 

перевірці нас допитують.. В канцелярії сидить 
наш "лейтенант Бертінг і викликає одного по 
одному. ’ ~

n^na^KOOjw

(Продовження) “♦АРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" однио- 
кнй дійсно фарьерськи* україн
ський часопис а Канаді, то *•-"’Хто цс?’’—запитує Кроп.

"Нт. ТісьТіи тут". *.“■*
Я б вас просив звертатись до нас в ввічливій 

формі",—каже Креп, неначе полковник.
Гіммельштовс наче з неба падає, 

до вас не ввічливий?"
“Ви!”
“Я?"
"Так!"

ронить Інтереси працюючої» 
фермерства. Передплата: fU* 
на рік, tie* на півроку.Я мушу теж вистуйити СВІДКОМ І ПОЯСНЮЮ 

причини поводження ТьяАна. Історія з його 
хворобою робить вражіння. Кличуть Гіммель- 
штовса і я повторюю все.

■ Чи це правда?" питає Брртінг Гіммель-

-+ГОЛН ми ібнраємось відходити. Качинський 
ти сказав на гусячу пе-лЩо б.мене питає 

ченю?"‘Хто ж м
“Не кепсько", кажу я.
Ми вилазиую на колону з аму ніції. Ця по

дорож коштує дві цигарки. Качинський добре 
придивився до місця. Хлів належить штабові 
одного з полків Я відважуюсь викрасти гуску 
і Він дає мені -інструкції. Хлів за муром, засу- 
нений лише кілком.

■ Качинський підставляє мені руку, я стаю на 
неї ногою і перелажу через мур. Качинський

*
штовса.

Той крутиться і мусить це. нарешті, визнати, 
коли Кроп це саме доводить.

"Чому ж тоді ніхто не поскаржився?"—питає
В йому кипить. Він підозріло поглядає на 

Крона, бо не розуміє, що той каже. Проте, він 
собі не зовсім довіряє і йде нам назустріч. "Чи Бертінг. 
ви його не знайшли?"

Перех-

Ми мовчимо Він же повинен сам знати, чи 
КрОп лягає „на траву і каже: "Чи ви вже тут| скарга на такі дрібниці на військовій службі

доцільна. Чи. взагалі, da військовій службі бу- 
“Це вас цілком не обходить".—відповідає вають скарги? Він мабуть це розуміє і читає

; казання ГіммелЬштовсові. пояснюючи йому ще 
“По- раз енергійно, що фронт не касарня Потім над- 

дивіться туди, де ці маленькі хмарки, це по-j-ходить черга до Тьядена, якому читається в 
стріли. Там ми були вчора. П’ятеро вбито, сильнішій мірі науку та дається три дні арешту, 
восьмеро поранено, і це іце власне була лишсХропові він диктує, примружуючи око, один

коли бували?" тимчасом вартує.
Декілька хвилин я стою, щоб очі звикли до

темряви. Потім я пізнаю хлів. Тихенько я під- ни. Завжди легкий рух та небезпечне гарчав- 
крадаюся, намацую кілок, витягую його та від-, ня; тоді знов лежу, тихо, потім нова спроба.

Коли вже тримаю револьвера в руці; вона но- 
Я розріжняю дві білі плями. Дві гуски, це чинає тремтіти.. 

кепсько: коли взяти одну, то друга крішатиме.

L.,: Гіммельштовс. -"Я чекаю на відповідь".
"Га|іазд",^каже фіроп і підводиться.

чиняю двері

(Далі буде)

J>/ . ■ -X к ■—' -
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“ЙДІТЬ ШУКАЙТЕ РОБОТИ В ІНШІЙ МАЙНІ v**™-"™* і*?'»™ іи**«нпо--*»’,,,,, д» .і вігп^« ікипш,, ,,™ уддр ПО КУРКУЛЬНІ Й КОНТРРЕВОЛЮЦІЙНІЙ
„ І ПРАЦЮЙТЕ ЛІПШЕ”—ПРОМОВИВ ПАН- ЗГРАЇ В СРСР ПОСЛАБИВ ПОЗИЦІЇ

сьний наганяй до майнерів йГ'мпі;"!: ГГ,нш»»'І,; і ,',««"^£"^^1 петлюрівців в Канаді
ПО 12 ГОДИН ;іа 15 Центів ИщГО : НИХ. ЯКИЙ, ми ПЛОЇМО, було ВІІП І місця? її ній робітник ні 
жну. іак що •«"цінні* і є шК^МИЙл і m я о. і- її гних і рани «льея ш; панові

'вже ін можна н,кінчити,,бо ні чим ці соцін.і ірл ніикіі і АФ1І. 
стає сил.

ЖІГТіммінс, Онт.

1 іііов прогнано кількох ро | 
бітників а майни бел жадних !

то їхні діти ві.иілатятьі я аа вар 
Па|«ЬКе неволення Й ВИЛИСК JiO і

І бітників в цей час. Але отой 
і виплатний час я^м, робіткн- 

причин. Ці |нібітііики робили ' кам, Мрта прискорити, бо, no
ne девять |кіків в Го.ДинджсрІправді скачати, («ібітттки ще 
майні, а тепер їх пдюліино ламало .иидпають увагу на те 
Ла“тайм" ціпі J«обітинків mica страшне ■ оненця {«обітників 
ли, що "[кібота їх tie ілдоікия*' при праці. Кожний робітник 
ча". Коли нони пішлніо капі повинен собі .уцимити тс, що] 
там спитатися, лалцо їх нропи капіталістична рлнеа не 
но, він їм лачнн лаКИДЯГИ щось серця до робітників, бел ріжнп 
шшіоіо, але як ті дюбітвики по ш якою походження вони її, 
качали йому тайм", па якому були б, л них мас. висмоктати 
було нарїісано,- що їхі|« робота 
не ладово, іятча, хоч вони най

Віял тор, Онт. ські ПСТЛПрінні ІІ своїм ••< II 
тильним органом “УГ" не ндмДовго ТО | КУМИ В НІН П)К1 іоб

Тому, що" ця тнія б. лробітинх рїстьі;ана.іійсі.і.нх капіталістів. ■ , .,
шд проводом АФН до неї пори вйхвплажав соАін.і іемАкратію - 1 " 1 •• < .v.w иа смерть Кираая
нічого доб|юго це іробя НІ. такті' ару мій Ам. те g, дамський lu І інволюційної '( ііі.іки Пилко «йбооніїїжх робі тиків і 'ч-.іяя. 
ми всі бсадюбітні! як також і ті, териаиібпал. — Ііольщсвік ію 'еннії країни іавдав « мері че щнтЧ тува ін. нк по лв рм.іх 
які ще прицаноть до якогось ;Гут! говорив ВІН рал. у ра.у !ьтч» удару усім чорним силам,Гнапжорсіїїкішнмії таря ця- 
часу, повніші вступати до нової Вслід печу посипались сло jUUl наміїпьіік я ііів лабиллі а го ми лачупналч іїа.іігичних вяі
юнії,’ яка О ПІД іід'ніводом І. м ва "больїтіік гут, тут, тут. і" т'няїн «ищиліетіїчну р - у пін. аа. уд куючи іх ні мученії
партії, що буде бо|ютін я ндютн Довго ще товариші кепкуна j "1І!У країїш іі|ю. ієтадйн. 11 дві 
бі-ідіобіття і нікіминатисп а .ти л нюю і ., вс елим гу мором :11'4' 11 Ха|жові, Па якому судії міму, що нони спільно з по іь ;

■нами боеніїм шляхом ла краще ;поімпхо.щлііеь.счати :111 кфренінців виявив наявно, ем.ччп піляхтсю . іанти та пі ро
життя трудящих. ' їхали ми океаном днів о. Що !иіо иш ;ки між кентррено ік.ціи •ітніїчніі i-іі..ч• лі.тій рух на Ла.

Під ю нової юнії бі-лообіт дня стрічав я свого сусіда. Нін 1101,1 сіп.план Исллюїю-сфрсмин хі іній .'країні, баж.ніЧи Дюго 
них, а іорі'анілованою сіі.юіб ми пвітіггунаї; мене про життя в і шини а куликами існували й'ггошіти у робіїничо-сс.іянчькій 
•Побуде.ми ТС, то робітникові Польщі І про ТС.Що МИ |>ОбіІТІІ- ІІІ,ЛЬ ОДНИХ і других була о ДНЯ- j Кроні, 
належиться до життя, а тоді мемо в -Канаді. Няїна балачка >** та ,’ам“' І і самі канадйи ккі неї їх-рів .
не будемо дертії, я ла туфлю Тута дуже комедійне», бо біль х"м коіпрреі,„.іюиічіи рн ці іідулі. проти бойового робії

прибрали собі крикливі імен шідціа іі бідияйькою ірармер 
нн визволителів, на харківсько етви лак само тут в Канаді. Но

Наступ на курку лів і 1‘а.лян ичлу вали в тон "ас, як поліські •
—Врї итфорді ька буржуазія лі 
своїми наймитами на чолі, щоби 

‘себе лабслпсчити ві ї бе іроїТіт- 
них, -які їм докучають, ВПОМІЇ 
чавишся и|іаці або х ліба agira 
ні «жук юніш бс.і|«обІТІШХ під 
її ро в о д о м соцін. глрадників 

ММІ АФП. Ці ірадники інк-тч-и. їм 
і на голову безробітних якогоо 
іі]іорідника лі оо іовейщіи армії

і.ла ні йому іжботу. грубого-ції- 
каттяліст їхню тлу, , от, ,я!г lal;ypiJTH g
п,« ічати їх. якие.і.іатних біль Г|НЛ. т„, що ІІ0МУ lllKTyl(1T1, оті
ом для Вішньу. соція і- ірадиик:-, та міська ра

<Ьтж робітники дивіться, яке а

іу < мит. A Ht* німим іх нн ні

тяжіт* іірацтвали ft - тому д<- 
ііа|ітм« иті, тоді-капііяи їм екв
;м» в : етраїшіе життя сіоїть пер,., на ,Кол„ Г,е ..робітні h „бачили, ко 

ми. Них нас така доля чек о . му ,.лужит6 іа ш.„ „НІЯ- ; 
як .гаданих робітників. П тре ш.мак НІЯК0Ї ...........  л

w rvr,a™ . ......................... . ібітннх. вда ти, м, комуиі-тпч
латі, які бюрягюя ла нилволен І
ия [кібітшпПва л цього кріпиш, і 
кого .ладу, бо такте націє жііл

“ИЕНАДА но ГУТ" - заговорив аж тепер
атак воїіа не |н>били проти ро КУПЕЦЬ З АМСТЕРДАМУ, КОЛИ ЙОМУ
бітішчо, кляп,, її це легко вдн нЕ ВДАВСЯ БИЗНЕС

кільнілк. ралом і і міська рада Ше ми v гонори.лп руками чим 
годі буде інакше t-тавитжь :в•'словами, -і тих балачок лові
белробітних, як. ларал вона ро дався я, що мій сусід к купцем х|’' < х 0 вонн еамі саеві.гпі.ли, нн виступають нролії б,-,|ни'і 
бить. з Амстердаму і їде до Кана ли НК ‘й" хотіли не віь воля пі ї'а.пш них, юта я ік на реви.іюіїіТшіїи

договорш ні.' мі: іо-ін рскі.ч ію тре 1 *'*■' ■' країну, а і юне Ко. і н і і і ії рух трудящих пік і .Кр.1‘ III. До
імперія,ііетсккнмїї іер,касами іня-нть навіть па україїв ььі ро .
сусідніх країн. Петлюро п|ірс бітннчо і|нір.мс|ні,кі орта мідянії 
мовці нн.іно.лн ні свої в ласці но га її працівників ла Те піше, шо 
лущіщікі інтерееи, скріїцли'ючїі і оьи органі іовуюті. ріиб.иті ка 
свої організаційні авяіші і і іі пілалом рі іиоріїгїі ні пі.ли м ра
яння л білоиоляка.міі ії ірод цюкічнх мас. 
нмцькіїмн галицькими УІІДХ)

—Так, ви робили... яле вії 
ліпше йдім і, найдіть рпбггтутіеи, 
в иіііиій майні і «ічиндіне роби
111 . ІІІІШе

Ось і порада й Дока.і, .ницо 
(аібітвика квітують. .V Коли ла- 
хоче якіїйі ь пш'інака п[юїхаги 
ся по карку робітника, тоді він 
вживав всіляких засобів, щоб 
аадоволііти свої м|и»к.тяті кише
ні й нерви иа карку робітника. 
Так ноно і в. 
хоч і .лопни коло роботи, то як 
Якийсь посіпаки ь майні не вію 
Добав собі особисто робітника, 
тоді. Його нагонять і йди ку 
ЧІТ хочеш, 
милосердій на робітникам оті 
посіпаки. Ш'Щів.ляті.сн вони на 
тс, що лгадапі робітники маймо 
лодшнй свій вік віддали КІН

-л ної партії, щоби і-, лати про. / 1.
сту.

•Приїхали чи до Цінніш ту та 
1 квітня в 5 годині вечором. 
День був ПОГІДНИЙ, сонце було 

: майже на уклоні, прим ‘ріал 
ені.г по вулицях і по сійдвоках. 
Нін грубіци верствою вкривав 

І ще лем. І Ні. Му ВИСІЛИ .1 потяту, 
лрнобіиюкічи 

Висів і

«лься, бо вона в органі іації 
Роби як хочеш, своїй мак силу. П щоби побо

роти буржуазію, треба мати 
лорґинуїонану )юбітніічу силу. 
Одначе, не всі ще робітники ві
рять, що тільки організованою 

Це мають ніякого пірогою можна побідити ия>п> 
ворога капіталіста. Але час 
іон недалекий, в якому кожний 
! ««бітник иобаціїть, що він миль
но думав, що без органі іації 

Голпнджер майни, не дш-.іяті, можна ііобо]іоти свого водюга 
ся на тс. 11 іо надані |юбітники Та щоб не чекати до останньої 
маюгь рідню на втриманні. Оті хвилини, треба вже ларал кож- 
неми їосерні нивки прог-аняюті. йому робітникові, вступати до 
дюбітвика і кажуть; "Йди шу боьвийх організацій і приготов 
кай десь роботи і роби ліпше", литися до Ще гостріших боїв 

Та прийде колись той час, проти еиого ворога, капіталісти
Робкпи.

Та трудящі Кима.ці вже- до 
бре пізналис я на чи|«іій роботі .

Оті ши їки сяїнулн аж в Ка контрреволюційної о раї у цій 
наду. Це видно з iorot то іа країні. Й зараз і і гамі труд я 
пил по арештуванні контррено іці іі.іуп, -наступом на позиції ' 
ікіційних ватажків і і, і спілки капіталістичніїх

радикалами.
Вінніпег, Май.

Пристань Ліверпул, Ангіля 
І 'і тіодин 5-ГО березня ВІДЧІІ Till 
від берега пароплав "Ліітонія”. 
і,сірим міг магмо від'їхати в сто 
рину Канади синім морем Ат 
іянкиту. І і годині 12 іабрвио 

нас великим червовими іміГра- 
цііінн.ми автобусами з імігдіа 
цінного готелю до пристані.

Офіцер -матрос при вході, 
рахуючи, натинав на -клінік,\ 
малесенького апарату їіа форм v 
годинника, ЩО вибивав а втома 
тіічно числа за одним потисвсн 
тям кнопки. II корибЛі нас міг 
троси іюроіділкіна.іи по okjic 
мих каютих по 2. І й (і осіб-,

РОБІТНИКИ ПРАЦЮЮТЬ ВПАРІ З МАШИНОЮ |кат^:цщнщ;”,сьМІШ'м 
_ _ _ _ БІЛЯ БУДУВАННЯ ТЕНКУ

іубіь і дерлися що XBI1 І1ІНІІ на 
неї угору.

1 Х0-ТЯЧіі з палуби, Я ішов на 1 мій сусід. Я ро.шращався і л 
писати мої початкові вра кінна 'ним, крінко стиснули собі пуки, 
і н.'іавбн океаном .тої знайом ї х

ро іІІрашн їмся, 
писати один in і- іного.

найманців,
поневолення України ВІДІЗВИ- JUOÛ І’ і. ! ТЛІ Н\ТИ І КОНІ ррсіїІІ. ІЮ ' 
нн я. перші Канадіі'в'ї.кі псілю мінних габоріи тих («ібігникіи і 

І і ВІГІ л ІІрОТесТаІІІЙІІІІМ ти киї бідняцьких фмрмерів, - які . ІІО 
НІЙ вереском irjlOTll І.II. '.ПІШОГО iclldfii Ііссві іомосіі туди попали. 
" черву його терору”. Каналій [

й я скоро сиішшгдо моїх братії-.
гбварігшів. Найшов яЩо одної
кім на і її, примістився, при Вініїіпсґ.- Канадійськс місто,
■•толі іі лиш почав писати перші |ц 
слова

ньому багато тисяч бел робі і 
. я зауважив, що при тім них, що, всипаючись нимпрені 

самім сголі сидів невідомий це
5 т- '•

голодом, шукали прані. Тут їх
ні чоловік, який теж писав багато. ( »т я уже сьогидня два 
ШІСЬМОї Чоловік цей НІІ 'СНЬКОПІ місяці як приїхав до Шнніпрґу 
рік ту. 1 великим чсіісвом круг і ходжу б,'.: праці і без цента, 
шм сизі лим обличчям, в ігор ; :(авж.дн ходжу по місті, шукаю 
нім капелюсі ■ й гранатовім у праці. Тут таких есотки й ти 
бранні, а на золотім .шіцюшку ,-ячі. 

горчагі v бічній кишені гамі

СТВОРИЛИ НОВИЙ ВІДДІЛ РОБІТНИЧОГО ОСВІТ
НЬОГО КАРПАТСЬКОГО ТОВАРИСТВА

Монтреал-Туркот, Кве.ііцо була mini ta в’ HMH році, 
щоб над високими лемківськи
ми горами повівав червоний 
прапор. Та 11 ші с лан і яки не 
-юрґішізова пості 
мас, що не зуміли дати належ
ну відсіч польській шляхті і а 
свокрЬжиіі буржуазній зграї 
запанувала т.ічхсіська Моль — 
ща на і ними.

Тов. Чім»з. тпніншгПММ ' 
ставати в рн.ш П|*ь'іктнр<*ких 
борців іа бути готіїїіііми на б у 
дуче лати відсіч буржуазним 
хни,лупім, «які зараз готовлять 
похід проти CIVI*. Цо, нн-та- 
точних рсірератах і Дискусії ві 
Че закінчено. Результат віча 
і який, що вписалося 22 робіт
ників в члени І-і )ІхТ і щ в а піно

що як не самі битьки робітники Голод і иуякщ застакн.їн :іу 
мати робітників про і'сбс. Бо 
їм і згуртувались і обляї ні уже 

день із" чщігп ситі гол л дома 
[їнбд-я і тонким голосом СК].І! [пшіїям “хліба або праціГ. Сьо

іо.шя знову зібржівен тисячі

На 11 травня п. р приїхав 
ДО Моні реалу і рґанізатіуг л То 
ронта тов. Чс.іюк 
Карпатського Робітничого То 
варйешіа.' На його побажання 
сьмикано віче 4t_jgK0.IHlÿ Тур 
кот. u

Іонові к. той
поку|ікніпн ціїгаро, куба. .

ft її xi часі вбіг обс.їугач ко д.

задіки гіідиннш;.

і ЮвітиоГО прадаоючихяк но-
Івобраиці у військові»; казармах, 
і скінчивши, вибігли на палубу 
лодипіітіісь. як корабель б у ге 
відчалювати від пристані. 4 

•! II0.1 ьші нас їхало до 120

,чав:
помпи, не жіноча кімната, безробітних з тими самими до 

Нам тут не місце. Ніг маєте в маптнями, випроваджуючи де- 
“Ч 'і ім „місці корабля кімнату лкґацію що кілька хвилин до 
гля мужчин. Каїн я г.ішгувдіа міської ради 

свого сусіда. Якого я мав iaU , Отже нас ід,, душ 7 на иітінг
ґлійци то Н|" ; вілкрптії бслроЛітішх. Пере нами як
ми широко очимаЧі пініє уш , „Кі ВИ|1І,. мііі ,.vrl , п,
вовано споглядав ті мене , не 1;|,,.дс„к , ,далека, „ілнавіш,
11 ви гу в а в. ра м с в а м 11, нач, хо- витяг сво». „ііаспстУ р\
пв щоїчггтітати. - ку і іірьснгщ, хісіе. ' '

Наш аііглікш. показав рукою. д. галов! Новорк ' 
щоб за ним іти.. Й.дучіі, мій с\ ХІа.ш,
'■ід щоск_йу1,м,л.ів під носим. — По! НідповіДах, йому Пін 
тяжко танучи. Наш обслугам , ухим ГРЖ;Ї ,,vim пнка.іаі, ІІа 
привів нас до другої кімчати. бітнш;ІІІі Шо 

нЖс було багато моїх товари |]р,і ці м 
тінлюдорежжі. Міг відразу .цю 
зуміли, II Чому річ І сH.1 кип обн 
розсміялися. МІЙ суії.'ґ ІОКІН

Ііремтфорд, Онт. л І місті, що буде брати-робітників 
«Місто Гірснтфорд і: четвер

тим з ряду що до фабрик в Ка
наді. Проте, безробітних начи
сляться тут ÜKIVIO дні тисячі, 
які сидять вже.довший час без ти роботу. Ііос виніс туфлі і 
праці і знаходягм'И в. крайній кинув межи безробітних, як 
нужді, вони самі іі ціла їхня иуам під од ним кістку, і самий 
родина ісри.іПь голод. Коли здрупіліи нагонича ми іишівсц, 
безробітні йдуть до ситі голу як робітники дерднсь ла іона 
виомішатисн праці або хліба, 
щоби накормити ролодтіх ді
тей, тоді радні листа лі своїми 

* мсііорами кричать: 1'сравт.
я-не віінсії тобі, що ти хцо.іи що будова вимагав, 
тільки дітей. Такими словами 
грактуї міська рада бер робіт
них, які вііцмітяюііз'Н праці а 
бо хліба. ЇІараз в нас міст» роз
почало будову тенк) на воду.
ІІодипнїіісь то бу вша дгсіПт. 
велика, одначе, іюбітнтлт ду
же мило ]юбнть коло нього,' бо 
всю, [юботу забра.ти маитшк—

( ідшого разу пішла чутка по

Головою віча був тон. 11ет|ю 
llvbvСекретар тов. .їіісзчіік, 
*7;Тов. голова І і к відкрив віче 
й у своїй 'промові обпшрно по 
НСІІІИІ прнсутннм ГІН-Т і Терор 
українських трудящих під 
польським чеським і румун' 
сі,ким заборохі, її з..осібн і по 
ЯСІІІІН про ну Я. І енне життя лем 
І,ЇВ II ЬЇХТЯХ Л(ОДОЖЄрНОЇ 111VI! 
ської ШЛЯХТИ.

до цементонанни цізіго тонку. 
Всзробітні збіглись два дні на
перед, очікукічік-яраці.

Пішов і я. щобіг також дієта

більша часті, з Нахідш,ої Vкрн 
їни і якась чцсть білорусшіів 
решта па і які іь їхала в- піка 
частина анГ.ііі'щів на роївні ро 
боти па ферми, .іскілька естон 
цін, латнпіііг і німців.

День був чудовий, гариееот. 
По соїісчко горї.іо іверху. 'а 
весняний вітрець |юлвівав буй 
-не-тюлоїч'я пасажирів- і нам .ні - 
бо у Наііі ерїїтДГш' до шкіри об 
стригли і. Точкітіькп пін до 
другої години,кіціабе н, трпкрат

, і ним гудем серенії праща» белетак боротися за лопату, том\ хіх . . ' . Ді ■ ги iiBepiiy.iM'i.b-nï-npiicTaiii. • І ! і ісів вертати додому ■ нічим. Ко - •■ 1 .. . пуки орхеогри наш корзбе. и.111 Я ВІІНІІІОВ ДРУГОГО дня, чіобц ' ' '
дістати роботу/я не міг на;,,, і»І*оі«зуван єн,,», воду, ролбина
ВИТИСЯ, і яко», екорістю ЦІ 1К1- і1" 111 Д1".1111 ма,и 1 І|І И' а^'ІИ 111 
бітники „рац»„,алн Я ю ни- усточок на бер, з
„і думав, що снід-ап систем " на ко''*6м ,т<ажи1‘" "Л-. 
ті,„,ки у фабриці, а то його ла ь-рикушшся праща.ткни ми с ю

вами з рідними.стосОву*іть навик коло u рости і 1Лгшїс ми не мали рідних,
Паші рідні дісталися далеко ш 
тисячі миль. Міг все стогГ.ііі на

пі. Хто бу;і фізично сильніший 
і міг видерти від ІІ-ТЬОХ ЛЮ.ІИЇІ 
шуЦьтю. той стан до |юботи іш 
два дні, лаки зацементують тс,

пита,.

Опісля забрав гоїос тог Че комітет...
.іюь. Нін нерсіюнін iimpi», j Отой комітот влнвик інї.х і м і - 

по ворь . .лемків та сказав, як то на її,- грантів а Карпат в'Канаді, щоб- 
сказав аж тепер прав , ,,ьа шляхта иа спілку з уі j.iaïp етика, ні членами 1ЧЖД1 та Гнили

іу чі*1- щп вихвалював ще не- ськими панами"старню.тьен іцш і-.в-р- і -"і........ яка нровадить
КішаЛуГТх'раїну добробу-- Доркатй ссляисіжіціобітвіїчіій до дцвіщкого розкріпачення

ііраіі»і»,чііх час. ’

деЯ фізично Слабий Й Не можу

да чи о
IV. ру'х лемків.

Дальше, говорив тон. Че.і»,к.,чин тут пін ьмо, і почав іштаїн ■ 
хто міьтаьї і відки їдемо.

Один хіій товариш відповів, 
Шо ми “Полян і". Нін махнув 
головою, що іюіумік. Нмішався

— Кснада но гут!
Кати один зїнібітииьїв -ayiia 

ЖПВ йому, що в Канаді не обііі 
дсься без СОЦІЯ. ІЬНОЇ (Я-ВОЛЮЦІЇ. І 
то він лши махнув рукою. «*•

1 я І'ЧЩЗМОШІ, ,,-чтаіичп. х і о він .відповіла»,чи ні слова. Так хші 
сампп такті. Нін ска-іав, що с.

'/ден /’Oh 7

ГОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА “УКР. РОБ. ВІСТИ”
Ш:

лину МИ ПОСТОЯЛИ ІІ ЛИНИ. ПІІ'Я 
один на одного. Нін все сумно 

" >"“> 1,0 »»v. u«.Ktr І ЯЖК, м„.Ш|,аІ; j щ„ H,.va Оизнс
loxiaiioki Німеччино*» я іюаиовіг.

ЗАМОВЛЯЙТЕ Й ПОШИРЮЙТЕ МАСОВО 
НАЙНОВІШУ БРОШУРУ

самий ІО.ІЯН вчи, v Амстердаму

палубі і, вдивлялись в іх танкн 
землі Киданій і Її- мешканців, 
А мр все мЧалії своїм чарохо 
лом в невідому сторону все далі 
і далі. Д

Пр^разтнвий голос кухар 
• ькоГО дзвінка кликав на обід.

су ьія нміго в Канаді.
що ми Їдем» з Яах’і.шиії Укра
їни, що і. в окупанії під Поль
щею і що ми к українці. На не 
він скрутив голово»>, даючи від 
НОВІЛІ , що ВІН не розуміє, що 
ні- є уК|МШЦІ. Отож ДЛЯ НІІІр І 

якого ми ще сьогодня не .їли, того розуміння я сказав що ми |
По обіді мії виїїщ. ui.ua палубу • “і'Усннц”. Нін'віт улив очі зі 
але вже зовсім не було гнідко инвовання іі тУкаЗав рукою на 

І «тлі. Ми виїхали на безкраї, нас. 
мо|н- і мчали Невідомою путтю

CoHUe ховалося за бурливі шовнки, комуніспц-ви недобрі 
хвилі океану, звільна потала- лю.Щ, ви бі-|«'Тс таких людип як 
ючи в запінених хвилях глибо ми під (-тонну іі тут цокалав На j СПРЇ^ТУВАННЯ. v
кого синього моря. Тй таннілу се^. ‘ В МИНУЛОМХ числі “УРВ" бу-
ч. потанажічого сонця рівно па Втім , видобув з кишені к., Ь ^ листа.ПОДЯІ£у т.ки 
да.дп на чорт стіни тірохода і тику, радиш ьку монету н по- R Шат^ оі за пять ТИЖИІВ
дадогьх падуГж. ІМлбурхлна во Wr моному су, ,дав, з того бо- ; $57.00.
19 Щ-нбрала Чудовий ргж.чомз- ку. де види» roj-5 Радинськшю ш .Ha ueMV ш-
штянй кат.р блескучого сонця. « оюза «еро , матої Нгн взяв елростову€мо цк, друкар. 
Чораб ть вее.мчав впеди д. п|и> монету в дгуки. подивився на

неї пару міну г й пісно ска- :tbK' n,,MH^K.v 
лав, що цс треба викинути крізь ; 
вікно у воду.

шо ІІ виділи Ро6ііничо-*армерсьі.г Видавиичг Товарне!■" з нжго- 
ли процесу над петлюріасьнон) сфреміашніюкі в Харкові п. н.< Іднн робітник зауважив що. 

нам нікуди стояти а треба цо 
снішати на Minin'. Ту ї ми роз 
іі|>ашалік4. мій сусід на яі.дхо- 
її гвівтьрив знов; —1 Кснада но 

і Гут! но гут. На тім ми дюінра 
іца.іпсь і він иокоїиві'Я знов боч 
кою далі, а ми смішили на мі-

ГАНЕБНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
ПЕТЛЮРІЩИНИ

(“СПІЛКА ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ’*) -
В брошурі зібрані иатерівли про діяльність ції змовницької 

організації на території Радянської України на основі передсудовид 
зізнань самих керівників “СНУ.

В брошурі с вміщені поваанні заяви Єфремова. Дурдуківської о, 
В. Чедівського, О. Гермайзе, А. НІковськато, Гр. Голо.кевнча, Н. 
Товжрівсьвої і М. к>зриш.кого. '

БРОШУРА МАЄ *2 СТОРОНІ ДРУКУ ВЕЛИКОГО ФОРМАТУ 
И КОШТУЄ ЛИШЕ 10 ЦЕНТІВ.

Організаціям, шо замовляють для розповсюдження більшу скіль- 
кість, даємо великий опусі. ' .

Замовлення засилайте таки зараз на адресу:

-Л —

ІІНГ. ЩО збиривія Hjl Mil), кет 
11 'квер.— Ви ]іуі mm" Так, ви біль А//сен

THE WORKERS & FARMERS 
PUBLISHING ASS N

Oor PRITCHARD * McGREGOR STS , WIHHIPEG, MAM.
різуючп своїм іхост)юватим пс- 
jM-доч бурт тиніші хвпді, шо ta 
піилнао вибрнскували верх на

За Г.З. РЗТ,
О. Хоміцький. секр.

“Укр. Робітничі Вісти" питають вас сьогодня: Чи ви вже віддали свій 
одноденний заробіток для нашої преси? Ні? Так пдепішіть негайно!

ЛИШЕ шо вийшла з друку на англійській мові
ДРУГА НОВА ЬРОШУРА ДЛЯ КАНАДІЙСЬКИХ 

РОБІТНИКІВ ПІД НАЗВОЮ

БОРОТИСЬ НИ ГОЛОДУВАТИ!!
FIGHT OR tSTARVteü

Написав Стюарт Снит
Брошура масним значіння теперішноі економічної крізн ванадій- 

сьвшц кявітвЛПму для вамядійсьвмх робітників.
В ній вмкрішасться зраднику ролю реформістів і трейд-нжійннх 

.«радників в сучаснім періоді заіострешіх боїв яаиадійської робіпек- (

Вона доказує, шо безробітні дише організованою силою І бороть
бою можуть вибороти свої д.

тостренням юяітааістнчиої крізм? На «е митаїм найдете ВІД вивід ь.
які домро-в якій 

вадять до як гірших
обставин робітничої

муністичноі вартИ. Кожний робітник аоамнеи мати
ЦІНА ЦО БРОШУРИ ЛИШЕ IS ЦЕНТ*

WORKERS PUBLISHING ASS’N
680 ВАТ STREET, TOROHTO, OUT.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 15 ЛИПНЯ ІШ еО 4 Число 83.
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Число 83. “УКРАІНСЙЮ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 15 ЛИПНЯ 193В. Сторона S

виборчі МІТІНҐИ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ,

Журнал “Літопис Революції" пі 2R ti. на тону. A те[»-щ. теж 
виходить раз на два місяйі ве- н*- в лучиюну порядку її [Кіл a j 
лихими книжками. Передплата (.тип. Коли мешканці лісових 
на рік коштує $ї 20,а поодино- околиць платять 80 зл. at* один 
ке число $1 15- Адреса :

замітку А. Г ромнн цьх ото
Завдання, робота та перспек
тиви єдиного партархіву КП 

"Бібліоте-(б)У. Кримської
ка І ту історії партіГ'. Орли-і
ської К.

кубічний кетор то те саме де- 
-трево, вивезене за границю, про 

.таї ться по 18 здґЬден кубічний 
Сергієвська пл.. Московські мегер. В 1929 [юці долежені)

Робота ВІДДІЛу Н!-

Нмше подаємо спис виборчих иітінгів комуністичної парті? сцевнх істпартів до 25-річного 
у Вінніпегу, шо починаючи від понеділка, ЗО червня, будуть ювілею революції 190» р. До 
відбуватися е ріжмих вечерях під відкритим небом. окружкомів. Листи до редак

ції. Лист т: Десняка В.

“ЛІТОПИС РЕВОЛЮЦІЇ”

ряди, II до деревного експорту поверх 
USSR 15 мільйонів злотих. Така свKharkiv -, Ukraine

ПІВНІЧНИЙ ВІННІПЕГ: ма робота ведеться при імпорті 
|і експорті збіжжя до Польщі.Середа, 16 липня .., 

ІІятниця, 18 липня .... 
Понеділок, 21 липня . 
Середа, 23 липня .....
Четвер, 24 липня .........
ІІятниця, 25 липня ,...

Redwood Ave. and Artillery St
St. Johns Ave an* McGregor St СВИСТУН ОБІЦЮЄ ЩІТКОЮ ВИБІЛЮВАТИ Колн Польща потребувала збі

.... Brook! ands (place not yet known) PQAïV U П DU ІЛ Y ОІіГЛ Dlf ID граяппд, ти платила t.o
Mountain Ave and Seymour St. vDUIA nUrnriA uriDUr ЦІВ 18 ял. за 100 кґ.,а те саме абіж-

.... College Avenue and Prince Street ------------------- tu в Польщі щюддвалось no

... AtliBtic At*, uid Andrew. 8trcet C, ФІ„п,. О». I 1^—ї„!” Ї.Л»

Hit 7 лшшя прибув n МскКен l0Kt‘l,LHri111 кап лиити "> ta, абіжжя впали, по mix ринках 
, теж досить шкави. Мін попеїис

Вівторок, 15 липня ............. Notre Dame Ave. and Toronto St. зі виборчим лист pi кт самиїї U(|t нігМо і tui и що в Кашці мп І,олиькия > РЯД, вивозить збіж
Четвер, 17 липня Brooklands (place not yet known) Гшв іуи: Віче відбулоея в сен же бути .інше 1* щішзітель- ЖЯаа границю по 10 ,хт. за 100

....... «Wellington Ave and Garfield St, ,.Т\,ііі-еькій- галі, іоловуніін ства: консервативне або1.іібе- ,Г " 111■' ’ ,|'"11 ■'1МІ11 ,ПІІТІ'

............. Pacific Avenue and Ellen Street якийсь ііанокЧернейко. Пішов радьио, іншої о уряду не сміє ' 'гол Кі жжч іок - !'
......... Bannatyne Ave. and Dagma.tr St , ., ,ц. fei|o, щоб nocтуха- бути. Теперішню крі іу ю у.

___ ... Alexander & East Sts. (Weston.)

ПІВНІЧНИЙ ЦЕНТР:

Неділя, 20 липня 
Вівторок, 22 липня 
Четвер, 24 липня 
ІІятниця, 25 лйпмя 1,1 ........ . . ^"ХЛПВІ.Х обіия- еьечу і.ішіта.іі' тп'їппму . віті ІЯ д ще гірше по селах, бо дріб

нок, яким,гво.н. будуть обта,як « виступ 1<И»ЧУ«.В тому ЩО у (,,.1ЯН(!Т1Ю притиснено вже 
вувати своїх тч-віломмх г лег- « иітовш виші леїа ю. мГнгих .. ..
іа вірш.х виборців. ІУЖС багато люлей і після вій "’уТГпашнївІ доклади стягає

Иері.шн -Тіриуонив (.виступ. МИ п тара і немас кому „рвіїнш:.- IwV„„Д , податків від.
Вш іокорив на аш.ііисіжш .мові. ти. з того „ бід а повстала па св,- ,.* ,‘ЯН(.тва ,, ИіТІШ.і
а „отім „а українській. Не,и.дт, „тва, яке нр'имирає * 4к з го-і
ним стояла настЬл, велика ста- И не буде тім бі«И. нк ,1ИЮ» Та т|. а|>„ти „олі-

--------- іюкрасва пальба й ви?пе,ипе по виберуть ( вистуна в посли. , , ана їій. ькі пст
Полтавщині 1919 п ■ й пахом,,- «"*»»• «1»»0РУ Щ тієї галі;- ..Нін запевпюва.і присутніх, що ,,h0' “U*XT"’

''Перший Кринорізі - зга.ауючи її.теплий словом. виборе для ук]тТнці» поїте 
По виборчій промові" з гальбок, прано і сяде з ними до столу, як 
Свистун заговорив до виборців, рівний з рівними. — Пані іі 
Зачав від того, чому є дня кнн- панові1, продовжая своє ("ви

Най нас ніхто не пази

ПОЧАТОК BOX МІТІНГІВ В ГОДИНІ 8-ІЙ ВЕЧЕРОМ.
■Д~~Т.....Т-

ОПОВІЩЕННЯ.
Вийшло з друку ч. 2 “Літопису Революції” та 1930 рік.

І,
“ЛІТОПИС РЕВОЛЮЦІГ’ .трійці, не напишуть. Г~
орган Інституту історії партії ва А. 
та Жовтневої революції на У- кий комуністичний полк", 
країні при ЦК КП(б)У.

Л. ,7.

, 3 Si 2 "Л.Р ‘‘ редакція ввела
В. розділі статтів уміщено розділ “Більшовицька преса". 

дрУгу частину кінець піка- В розділі вмішено статтю Ва- 'іі.іитн піл о.moi партії, поясню- ступ.
вої статті Погана С. і Межбер- ранника С. ••Проблема лов- ІІІК'* ,,о:,,І™’я 110 "я« чорним.., Я хочу вас виб.-і і
ra Н. “Другий період і а- панства проти гетьманщини "!"х партіях тому , в ліберал,-, лити ниткою, щоб біль..... ш ДІДИЧНА ДИКТАТУРА МУС-
ляті.кої вдали в Одесі 1919 р. та лвстро-шм, „і.ко, окупані, в "Д"11 х "" 'І'11' шк-мн, ніхто знати нас чз.р.ипт. СОЛІНЬ
Друга стаття в цьому розділі “Коммунист, " 1918 р.” та. як 11 теж. ,нох ."ротивні'х - Іаньба білим! - залунав;
закінчення праці Д. Ерде додаток доліеї, витяги з статтів к,,н-111 |,п 111 ■ 1,101 11 11,1 *аМ111 "к.ііп. зі « алі.

.- “Програма анархо-махновшн в 'Коммунисте' А. Бубнова '“'І'™ 1 Далі ( виступ почав заявляти j

ни V якій автор, подавши pi- "К вопросам мометііа” і Г. ІІ’я- 
жиі етапи в еволюції взаємнії такі.на “І Ітоги и перепекти-
між анархізмом та махновці,!- ви”.
ною визначив суть анархо- В розділі “матеріали та до- 
махнощини. кументи" вміщено стенограм,

Стаття В. Лоба хіна “Лю- “Дискусії і приводу схеми і- 
тий по селах Харківщини" по- старії України Яворського, їло 
лає. сторінку і перебігу лютне- відбулися в травні 1930 р. в У- 
вих- подій на Харківщині. В країцському Інституті марк- 
цьомучк розділі* вмішено пер- ензму-лєнінізму; дискусії, яка

РІЖ НІ ВІСТИ .

т ■■■ - - - *
Розійшлися вісти, шо Муссо- !

•ZZT. 2 НАВІТЬ у лазню пропихаються петлю-
j диктатора призначує свого си- РІВСЬКІ АГЕНТИОтих виборнії!, що нрпбу III 0*0» рабську відданість, як то 

,КІ гой мітііг. Свистун 'НОХІІчЧ кін ще НІЧИМ не понижи* кана
ва в голосувати лише на нього, іійеького прапора навіті, і.в еяі 
У виборчому диетрікті j^dvi'H товій війні, та як т е і всюди ви 

і ("иііетун иа'ііп ііш, що він по являв вірнопіддаичіеть. 
ііцвеидііетати-аж 9,0()0 голосів. По отакій кандидатській ви-і
решта скандинавських голосів, борчій програмі, виголошеиій-ій-довіРя' 
або так званих расових, будуть самим ( "ниегушім, голойа Чсір-
ні і піні на його противника, тч, иейко не мав більше нічого .то ЛАТВІЯ ПІДСИЛЮЄ ТОРГО- 
.ііберала. При тому не забув дати, лите сказав у своїй "про КЕЛЬНІ СТОСУНКИ З СРСР. 
правое іавниїі Свистун згадати мові”, що “Пан Свистун фай-

шу частину цікавої статті .має велике ,,.нково-„ол,гич„. г, ........ .. lh,r,0BII Хрів пі. Хоч щ,й хлон”. Після того занию
•и,в:,е„„„и Кроиштддт т. Вік .     Ц' боротьбі проти ч- (,амий ві„ хрй1,тіяя^> Свистун рив ще ЯКИЙСЬ Горохолпн,  
терова, ас подаєт^я історів, ворщ,,,,,,. подаїїо тези-допов,- ,ахИ;,„„ганський старо таряфчи їшз-у раз. ufo “ми на

("впстуїуіві чві ьо прощає 
На отім "п]к)іцанні” ті 

закінчився виборчій мітінґ пра 
вославного кандидата, що обі 
иює щіткою вибілювати і воїх 
виборців від чорних ІІЛ.

Ч А.д.

■на. Король має видати декрет, 
щоби ніякий італійський пар
ламент не смів ухвалити цьому ВІндзор, Онт. | ьоіо він працкіє. Н "У |‘В”
насліднйкові премієрові заяви‘ Якось зайшов я до лазні л1! ьожночзенб подане вірно про

І купатися й там І трінунся з .од- .іліття іі боротьбу трудящих но 
НИМ петлюрівцем. Вії* аібрііг усьому калітиліетіїчному СВІТІ, 
довкола себе пару робітників і. іам шішуть іі|ц> те безщібіття, 
читанім “Український Голос", що бхоші.то усі країни капітв- 
ІЦо хвилина захвалював він, І лу й як наймити-каніт*ту, тай- 

Відбулася міжвідомча нара- ш<> “У Г" файна Газета й пише1 на і явна поліція, гщімляті, кло- 
да під головуванням міністра правду. ■ Я не втерпів і <чііггап ГОами" безробітних, |юзбиваіАть 
закордонних справ Цельмінша того петлюрівця; д. та правда; їм голови лат* .шип . іціі. ті вію- 
в справі про усунення пере* як\ іншії* X І ІІІн ц* ■ ми іія k х. 11 fia ибо праці.

ь: j відповідав менічіа ті запитання, ХІеііі хотілося Ще більш*1 від 
а став скажено відати ші.І’лдян -крито поставити отого самого 
ську Україну іі захвалювати, як петлюрівця, ЩО так захвалював 
би то “було добре, і.о ні б ми1 іаАїтильний орґан “У Г" й я 
мали свою де)іжаву”. і питав його, те ній за раї пра

Я виказав тоді тому петлю- иює. Він відповів мені, шо не- 
рівцеві, що їм розходіпта я о та робить вже 8 місяців.1 
ку Україну, де вони мали б пра Що ж будете робити далі? 
во панувати над Україні і ким сшпав я його. ^ 
робітником і селянином. Ми 
нже бачимо, говорю я тому іР т 
тюрівцеві, як живуть зараз цій 
пюкеїі но тих країнах, де панп 
мають владу над ними. От і за
раз, скрізь повно безробітних man 
тиняється вулицями міста, а Канаді.

повстання миколаївських мир- ді Яворського й промови т.т.
на 3-ох перших засіданнях. 

Родій спогадів ррзйочииа- примітки її листи до редакції 
етьсЯ надзвичайно цінними низки промовців в зв’язку І 
Спогадами Антонова-Овсіеика своїми промовами. Кінець дії - 
"В боротьбі Проти Директо- скусії 
рії", що є но суті продовжен- дальших числах “Л.Р.". 
инм його спогадів, які “Літо- Розділ “Критика та бібдіо- 
пис Революції" друкує і № "4 і рафія" має рецензії : Степо- 
1929 р. Тон Сапожніков IV у- його
містив свої спогади “3 хар-, ські зошити”. (Ленинскин 
хінського підпілля 1918 р." сбориик, т. ХГП Стефанішіна 

Цікавий, спогад “Харків- Н. Л. Сергієвський. Парти,і 
Дниіроистровсіже" подав тон. русских ебцйал-демократов 
Днбенко, змалювавши наступ Группа Благоева. Рохкін Г. Ар- 
свого загону Проти військ Ди
ректорії в кінці 1918, на поиа,- 
ку 1919 р. Вміщено спогад Лан
туха “Червоні партизани в 
деніківегкочу" запіллі 1919 р.”.
Мирошниченка В. "Харків 
Дій Царицин"; Лазорського 
В. "З повстанського руху на

кінній -метавші звичай. Він 
виразно заявив на тому чітінгу, 
що Хрнетію навчав любити сію 
ЇХ В0|И)ІІВ, але він, ('виступ, до
рожить старив заповітом "Око 

б\дс надру ковано в ta око, зуб за зуб" й ТОГО закону 
НІН ІІрНДерЖуєТІА'Я.

НОВІ!
мо".ців 1919 р шкод до виконання тортовел 

ното договору мія Латвією й 
СРСР.

У розмові з представниками 
преси Цельмінш заявив, шо на
рада однодушно визнала ра
дянсько - латвійський торго
вельний договір за позитивний 
фактор у господарському, жит
ті Латвії й ухвалила, що треба 
прикласти всіх сил, щоб дого
вір виконували обидві країни. 
За словами Цельмінша, на на
раді хтояли два питання: про 
поліпшення умов переховуван
ня радянських транзитних ван
тажів на латвійській території 
й кредитування радянських за
мовлень. Цельмінш зазначив, 
що уряд вважає за. потрібне 
зробити все можливе для спри
ятливого розв’язання всіх пи
тань.

Мєніиові фільософ- НІ, ПРО ЦЕ ПЕТЛЮРІВСЬКІ АГЕНТИ НЕ НАПИ
ШУТЬ У СВОЙОМУ РЕПТИЛЬНОМУ “УП — Я їду зараз в Моитркм й ___

там вступлю до духовної семі
нарії та вивчуся на ксьондза, 
а як скінчу ту семінарію, по
їду в Галичину, бо там ліпше '. 

ують духонників, як тут. в

над бідним ослявсгвом і робіт ’ 
Коли-б мент не попав до рук иицтвем тої країни. Нін пише, 

хиіі К. Маркса и Ф. Енгельса. “уК]іаІН( |,кті Д'о.кк ”, «а кож іцо в Полиці не оплачується 
Книга IV. Кофф’а Г. Одеська 
періодична преса ' років рево.-

Вінніпег, Ман.

Zним р.сіом цржн» з иего пани ос)щбляти ріллі тільки задля
татів і, ьгі.іякпх < їмстлів і брс самих пздатків, бо дрібне ее-

люці! та і роиалянської війни Хонь на СІХ'і*, а з осібна на |*а; ляистно платить • пиісрх- 20
I'M, 1921 р р. І То журналах. ;яц,.|,|ху Україну. Моязяв,- мо- мільйонів злотих податі#. Далі

- Іетописи Мдрк- ;.кч)В(.ькі більшоннки граб зяті, він пише що цукор збиткова 
снім а" кн. IX. X,- Нові книжки

Дій як? — сказав я до тих 
робітників, що прислухувалися , 
нашій розмові. Гак і нііхо ці її,, 
що иетлюріт і.кнй “У І’" є пі 
ше добрий ,(ЛЯ ксьондзів, адво
катів, усяких агентів, І ДЛЯ всіх 
отих ійлапасів, що оГи ілн спи 
ну робітника іі бідняцького фар 
мера й паживдхіться а їх. -Вони 
мають а.і що хвалити "У Г”, бо 
ВІН ЯВЛЯЄТЬСЯ ( боромцем усіх ! 
багатіїв ніпнскувачів та угиіта.

тих-, що працюють, стрвліио чи 
-шокують При роботі.

—Як би ми мали свою дер 
живу, в нас fie бу.тО;,б б,-іробіт 
тя — заговорив отой иет.чюрі 
всщ,.

Рохкіиа І .
> країну,, вбивають по и-ідеечть imp в польських фабриках іі|ю- 

II розділі Хроніка.. подано вивозять 'хліб до 1 іаєтт я гу]иговно по. НП зл. за
. Москви, а селяни вмпраиїті. з 11 (10 кі. іьогр.. а дрібна про.чаж 
ГОЛОДУ, замикають ІІСрКШІ, СІІ- П'Є вже Д ІЯ селян і робітників) 
нагоги, мошеї і ■костели, то знов 170 и. за 100 кґ." А вже той 
будують костели дая католіігіа, еамий-цукор, вивезений за гра- 

|бо більшовики ш нюхал її гро инцю. продається* ті тькії но П 
і тики ' в римського панн і т. і зл. за І (ici кґ., -кати сама про- 
Все це скніЦе 'пранії ' зе.ннііїі дукція цукру в ію и,< і.кпх фз- 
і 'ннетун із споїм вірним'- дііу-ібриках виносить 75 зл. là іоо, 
гом її. Стечиїиином. Вони ба кг. Тепер приглянутися тій 

'чуть все, що діється за океаном І господарці ' польського уряду, 
n’t’lVP, але не бачутв того, іщ) Що до кожних 100 кґ. цукру 
діється тут a ;i, jBuKprçrv.4Hii! Ка зиие а іюго ні границі Польщі, 
наді і Америці, не бачуть, яг. доплачує з ее.пінського лоту 
мільйони голодних :>б іе|.’піх .12 .еі. В 1919 році вивезено з 
скидаються вулицями міст і Польщі за грянишр ЮІ тисячі 
містечок,шу калічн місце, щоби ТОН цу кру, до якого лашженО 

[себе спродати, тзнп не бячутк. 50 уілійонів злотих. . "Курєр 
і як кожної оееііи моряеажі пі Иовшехни пише, ТО В той СЗ- 
крмпапії викидають на вулиці мий чаг, ко.ш ее.інні-тво і^иібіг 
бідних .фермерів і робітників І : ИІІЦТВИ В Тіо.іиці Ііемак -МОГО

В нас є вже така держав», 
Радянська Україна, де немає 
"безробітних, відповів я (іому. 
А в таких державах, де кладу 
мають панн, скрізь повно безро
бітних", ЯКІ пухнуть з «голоту. 
Такої 
мати

■

<"

ЧЕХОСЛОВАЦЬКІ НАЦІОНАЛ- 
СОЦІАЛІСТИ ЗА ВИЗНАННЯ 
- СРСР ДЕ-ЮРЕ.
Економічна комісія націонал- 

соціялістичної партії (до цієї 
партії належить міністер за
кордонних справ Бенеш) ухва
лила ряд постанов у питанні 
про ліквідацію економічної 
крізи в ЧехословаччцИі. Один 
із заходів, намічених в комісії.

чіми самої держави бажали б 
ідеї наші цігнкп, шеб 1.1 ІЗ 

ЯТІІ спину Україні ІЖОМ\ JПІмі г 
викові її селянинові _

А робітники мають і ній робіт 
‘шГінй часопис ”Українеї,ці Ро
бітничі Вісти", ЯКІ в ОДНИХ Та-

■— А яку газету ви чнТбсте, ваХ з тру іящими й.дуть в к-ін 
запитав мене иет.тхірітзеїи ч "ОВИЙ бій проти ви зиску й гне- 

“Українські Рзібітничі Ві ту, лл поліпшення життя уобіт 
ети", ВІДЛОВІВ Я ЙОМУ. Та. 9і Я НИНІВ'І бІ.тЯЦЬКИХ фермерів, й

. переповів отим робітникам, то цей ЧЯеопие нош нні нони мати 
ЦС нсгайнд. переговори про ви-, 6І1Я м,.„, ш„ *„„,„.. , ’
знання СРСР де-юре (Чехосло наш ,амїітнпчий чаецпнз, і. і ш 1 
ваччина досі визнала СРСР де- 
факто), щоб найшвидше встз , 
повити нормальні торговельне

І’обітник.

КОЛИ ЗМІНЮЄТЕ АДРЕСУ, ТО ВИПОВНІТЬ 
І ЗАШЛІТЬ ДО НАС ЦЮ КАРТКУ.^стосунки.

їхніх мізерних хаток. кшштн себе і у Xus, бараболею,
Мдоготї истлюріїа ькі .інеакй ю анг.тійські. великі зсм іевла- 

ИЄ бачуть, ІІ)Ю не *ні словечкои ч ники кормлять І ІІОЇХ свиней 
і не згадають, бо„цу будо-бкйже цукром привезеним з LIu.ii.mi пб 
и[>сти “демократії", якій нони І і грошів за два фунти. Це є 
гак вірно з дужать оці аґептн. ]5 центів на тутейнгі rjioirri за 2 

Ні1 згадують вони і за так Фунти цукру.
Славну з тюрмами і торїУ|яшн, Це лучше справа маєть я із 
на весь еиіт Патьщу, в і кій по-1 патьськігм вугі ллям і дзцзсвом. 
над 8 мільйонів українського "Курєр Пувте.чнн" пише, що 
селянства і і*)бітнтмк4 му діаїтнлй [юФіттиг платить з.і 
чіп т а під чоботом Пілсудз іжо- і тону вугілля (і| и., а тс саме

вугілля, вігвсзснз1- за Т|иіішию 
Навіть польські газети, як іі]юдається ио 13 зл. за топу.

Курієр Повиїехнії" пише про і гто ж до кожного 5щим,чіиги то- яЯяеьки* С.оюз, але між пра
ве дикі , н.ітужпття иаия-ького ну вугілля дольсЦепй уряд до- 
юряду над майном уржаїш і кладае 22 .зл., виключаючи ми
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ВОЮВАТИ.
Віденські газети повідомля

ють, що Чехословаччина/яе ду- ■ МОЯ СТАРА АДРЕСА:-і.-с
же радо хоче вступати до 
Паневропи (обеднання держав 
проти Радянського Союзу), бо 
хоче радше щось виторгувати ; місо і nposlmiis 
від більшовиків, продаючи їм 
свої промислові вироби. - 
Воно і в чеської буржуазії не
мало охоти потурбувати Pa

lm І назв нею 

Вулиця або non. екранна

X

МОЯ НОВА АДРСА:ГО.

Вулицл або почі. скренка . 

Місто і провінція ...........
цюючими в Чехословаччниі 
панує інший погляд.

?

r-sSv ■■■.j-:"; :;У, '• V ■ іч ■ '• •
у, ■ - - • ■ . . Н

іу» УПУЮЧИ цигаретки Б-о к І н г г е м ви дістаєте 
1C повну вартість своїх грошей. Є це найлагідніші 

цигаретки. які можна дістати цигаретки З
принадним оригінальним запахом. Приємно-лагідні, 
пахучі і вдоволяючі кожна Бокінггем цигаретка 
Є росКІІ1І для курця.

Бокінггем є добре роблені і задержиш добрими 
з фабрики аж до курця патентованою пачкою.

Бокінггем цигаретки є всі доброякісні. До їх
нього виробу уживається доборового тютюну і тому 
в пачках нема купонів на премії. І це є тому, що 
кажеться — нема купонів, але є якість.!

»
t\І

<Г пг 41 тіі
h X

-/й/і

il
'

:
H,

Чи в 70-ти роках
: зможете взі ше працювати? Чи може -будете мати 

досить грошей, щоб вижити? Це, зцо ви тепер за
ощадите, рішає, чи віз (тоді будете працювати. 
Ощаджуючи регулярно зізвіть малі сумки та вкла
даючи це на процент, означає забезпечення на ста
рість.
Якщо ви можете тільки, зачніть вкладати свої за
ощадження до провінціона.тьної тцадничої каси

НА. Щ ПРОЦЕНТ - -

Province of Manitoba 
Savings Office

DONALD STREET AND ELLICE AVENUE 
або 984 MAIN STREET 

WINNIPEG

4
rX

.
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Число 83.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 15 ЛИПНЯ 1130.Сторона • „
-... —-

"L.■ ПОВІДОМЛЯЄМО ПРО льосо- 
ВАННЯ АКРА ЗЕМЛІ 

У ВЕНКУВЕР.
ПРИХОДІТЬ НА ВИБОРЧИЙ ПІКНІК: 

КОМПАРТІЇ В ТОРОНТО!
ДОКТОР В. ЧАСНИЙ

лАаР. АКУШи» І ОПЕРАТОР Ш.О.. CM.. LMÇ.C.
s іршіїамі і аалип в МомтреаМ І От. ІіииЦіс,

417 SELKIRK AVE — WINNIPEG 
(На мкні а-ре Гсржабекаї)

Phone 66 SW
Венкувср, Б. К.

Втім товариш** і товаршп

ііі КОНЦЕРТОВА ОБЇЗДНА ШЗДКА МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕ-
т„к. т„ на акра «-я лі,чи* .-прпт» QTPM ВІДДІЛУ ТУРФДІМ
чинились до сплачення че<мп північному окрузі. В ЕДМОНТОН АЛТА

У раду « тамо*

%
СТАРАННЯМ КОНФЕРЕНЦІЇ 28-ОХ ТОРОНТОНСЬКИХ 

РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

-------- влаштовується -—

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Робимо убранні же нірм з доброї матерії І су 
зараз убранні ібо літний плащ, тії заколіть до нас. бо 
ний опуст. ЦІНІ поперемо бум *35, тепер *2»; поперемо *46, тепер 

*35; і ті що кощтушн НУ тепер по *38. Зі иоаоаеима ру їнно, 
їмо* чистино, прісуїмо І направляємо.

A. CHOMA — 667 SELKIRK AVE. — WINNIPEG. MAN

Korn Вам потрібно

В СУБОТУ, 19 ЛИПНЯ 1930 РОКУ НІ! довгу Укр. Port. Долу >
Венкувср. Б. К . вснкув(*рськніі 'аииолйюм o^T^TwtblSs^
відділ ТУРФДІМ, ЛІІС К'р-'*іі >ертів У такому порядку:

Мензолінові орхестра відділу 
ТУРФДІм в Едмонтоні вмізджае спо- 

іциру подяку іа нашу IIP .ірії ГІ Інсоннил — В пятниию. 18. липні, чітким місті липні ні обімну » 
Товариші іі товаришки: 'ПІ * p^"KbJi"v^iTH|HglJlH^^ В Уипа- пРовІниІІ Алберті І дасть рід прекра- 

Iрадіємо, ran ВИ Іроаумі.ін цапі щськім Рсбітінічім Домі. сних потертій в слідуючих Mkueeo-
: трудне ста „(уші.іс ПІД ЦК. нору JSttJgZï «Яй лйі"^ Пол - В пятниию, 18 лнпнш 

II npillliU.HI а ПОМІЧЧЮ Н С ІЧИ ! Кіркленд Лей» - в понеділок. 21-го \ „ .LlKC„ cmjL 
час. Ми віримо Теж. то І і па літ*, в Фінляндськім Роб. Домі.

.., В Смут Рок Філе — і середу, 23-гоМайбутнє ВИ поможите нам, К0-|.1ИП*, , місцевому театрі.
Савт Поркюлайн — в неділю, 27-го 

липня, в Фінляндськім Роб. Домі,
Тіммінс — в неділю, 3 серпня, в У- 

ль0* #яання ВІДБУЛОСЯ на ПІКНІ критськім Робітничім Домі.
ісу дня 6 липня ц; р. ІЦасли

НА ПІКНІКОВІЙ ПЛОЩІ “ГОМБЕР ВЕЛЕЙ”
ПИТАЙТЕ за ВОДОЮ

“PEACH WHIP”
Ми також виробляємо 15 Інших га
тунків воїн і сайди. Доставляємо 

до сторіе в місті І пола містом. 
За вдоволення ручино.

ARCTIC DRINK COMPANY 
862 Selkirk Ave., Winnipeg

PHONE 5*227

Dr. H. HershfieldВЕЛИКИЙ ПЕРЕДВИБОРЧИЙ ЛШАР, ХГУРГ І АКУШЕР
СкепІяльМсть: венеричні дороби 
хірургії. Говоримо по у критські

І

ПІКНІК ! Спелен В суботу І неділю, 19 і 
20 липня, в Укр. Фермерськім Домі.

Давнінг — В понеділок, 21 липня, в 
Укр. Ферм. Домі.

Гемлін — У вівторок, 22 липня, в 
місцевій школі.

Всі концерти починаються в 8-Ю g,,,, _ „ середу- у липн, , укр.
ВИЙ ИОМПІіГ. !НІ!І. мала ЮГіУТ м : (те ДО девятої печером. Програма ф . „ ,

складається з ріжних музичних творів Фермерськім домі.
<‘ЬКа рООІТННЦЯ Мілька І>;ма|И.‘І світової слави композиторів, україн- Едванд — В четвер, 24 лміїна, в 
.«мешкав» «Ііб ІІСНДСІІ Гін., ських народні* пкень, українських і уКр. Фермерськім Домі.
Нгикувг,.. Б. К, Вс іх грошин “£3*»"SJSSb Ж ! Норт “ ..
І іт*<‘ТІВ ВПЛИНУЛО <1,1 Ці. Піх танків. липня, п Укр. Фарм. Домі,

і »• „• Робітники й Робітниці! Пакан — В суботу, 26 липня, в Укр.hüMim тивф CW. 1(1т U гіши у. Поциріть вістку в своїй місцевости Фермерськім Домі.
про наші концерти. Приходіть самі с л R „еіічю 27 липня
9 кличе других, і певно не Пожалуєте. LMOKM Лейк ~ в НГДІЛЮі л ЛИПНЯ'

Окружком.

|7в
Рноиібі OFFICE 26 600 ME *• 1 63

Maim 6т.. Coe. 
WlNNIFEO

Ave

у і и зайде потреба.
Рівночас но попідом ляємо, шо

УКРАЇНЕЦЬ
Д Р. Ю. ДРАГАМ

М О . CM. L М.С.С.
Лікер, Акушер І Оператор 

Чаен Доиініяльнаі Ради ЛГ дріе 
BUILDING

ВПОВНІ УСТАШВА 
ВАНА ФАРМАНа пікніку будуть промовляти кандидати компартії 

з Торонто й і емилтону т.т.
203 CANADASaskatoon Saba
(Коло сіенарськоі стадії)t:

В пятниию, 25
170 АКРІВ в місцевости Лорет, Ман. 
Припирає до ривера. 90 акрів ви
роблених. Около 60 акрів засія
них. 5 коней. Вся машинерія. 
Досить добрі будинки. Ціна 
$3,500.00. Половина готівкою.

NORTHWESTERN LAND CO 
1108 McArthur Building

RHONE 26 188 — WINNIPEG

ЧАРЛІ СИМС І СОЛ К0ГЕН
В програму входять концертові точки, які никона- р 

ють Дута й МІіндолінова Оркестри з Укр. Робітничого j|
Дому І Фрайгайт Хор. — В спортовій частині програми ’’ 
будуть перегони І виступи Торонтонського Робітничого „
Спортового Товариства. — Для любителів тацнів буде і
грати добра музика. — В буфеті будуть смачні пере- І іст кил ДОН АН, МАН.
КУСЙИ А ХОЛОДНІ напитки. І Старанням відділів РЗТ. Жіночі

~ , . _ „ « ■ секції і ТУРФДім в Іст Килдонан, v -Слідуючі організації візьмуть активну участь в цім |, строюється в неділю, 20-,о липня, 
пікніку І заразом кличуть всіх своїх симпатинів І ро- І ВЕЛИКИЙ СПІЛЬНИЙ ПІКНІК їй п.т. Етремонт
бітників прийти також: lj£2£E м£і« Гн.дІвйчайнТцІкГ Накладом відділу ТУРФДім Укр. Народнім Домі.

Кпмуіектичюі Партія Канади, Лейбор ЛІГ. Иддіан 2, 5,* І 8, Від- |;„у та нову про.р.,му, як там* ,н,«, яОшавІ, Онт., вийшла нова Опал - В суботу. 2 серпні, в Укр. 
дід ТУРФДІМ, Фінляндська Оріїїплашя, Фрійгдйт Хор, Російський р ниту та смачні перекуску, холодні і.і „і. ,.яшпи.. Фермерськім Домі.
Клюб, М.1 оркого, НІгосдиський Літервтурний Клюб, Кан Роб. Обо- і „морожеи, нлтлкн. а окре ма спор- м,ижка П,д l,a3BOW- Box _ В неділн., З серпня, в Укр.
рент Літі. Форіерс Лоті Юшон №40. Лефг Пйв.1 Зайон, Маке- І ,ова програма б, де ,г.*і пік... ........................................................ Фапмепс.кім Домі
донське Тоїарисійоь ВІДДІЛ ТУРФДІМ з Вест Торонто, Нешонал В л.,„ таицк.рмсііі. буде ірати добірн,' Іі П І П Г П 11 І U Н ; Фармсрськім Домі.
Пейитерс В. К). ЛІТ. Ей СІ СІ Ел Воркерс Юніті Ліг, комсомол, Ін- Ж ослика. Приходіть всі і кличте своїх П I Jl а II пД І Н Едмонтон
дустрівльна Юнії Голкових Робітників Канади, Воркерс Юніті Ліг, Ж ,никомих и ' П 1 V ,*1 • 11 Годині 8.30 вечером. в Укр. Робіїничім
Інтериешонал Пейитерс Юніон №1014 Секнів Молоді і Лейбор Ліг, | ' Пікніковий Комітет. F ... лбіпкя .топі лють топ
Жіноче Секнів з Лейбор Ліг. Мешініст В. Ю. Ліг І руп, Торонтоікьке « • ---------- ^ fc uc 30ІРка оповідань ТОВ. Кш|(| В|| лні6нтс українську музику.
Той. Безробітних. Робітниче Запомогоіе Товариство, Укр. від. Роб. 1 М. Гарасимчука, яка МІСТИТЬ1 піг||1|1 , т>нки 1а
Спортою. о Товариства. Дута Орхестра ТУРФДім, Виндов Кліпере Щ СПІЛЬНИЙ, ПІКНІК В КЕНОРА, ОНТ. К „повівай. Ппогнмо ІЖРа.нські народиїтанкито цА „роддж І60-АКРОВА ФАРМА.
В. Ю. Ліг, Мадярське Робітниче Товариство- В Старанням відділів ТУРФ'Іім Жін- малих оповідань. Просимо оминіть концерту пяніїй мкнево-

, „ ,_____, о„А,.. . ........ І секції .ТУРФДім і Роб Іап. Товари всі наші ВІДДІЛИ замовити СО-'сти. Приходіть самі І кличте своїх і исіном. будинками, ходобою, ма-
І кзекутива Іісредвноор юі І ооіпіи іоі Конференції 1 С1вл „ кеиора. Он. ; відбудеться в ,-.і лі., ,„v скілі>кість цієї ким- знайомих, а певно будете вдоволені, і'п'игрнк. і х.иннми річами .« м ін

І екзекутиви всіх повише наведених організацій взива- н неділю, го. липня, к..... -Ребиі ЛеЧк.* омьшу (кількість шві ним ,___________________________________дужі чіюжайи.. Вид.,о «ід 50 до іііі
ють всіх свідомих робітників дати сильну піддержку І ВЕЛИКИЙ СПІЛЬНИЙ ПІКНІК. І*,;, жки для масорого поширення, і РАЧКА НА ІІРАДОЖ. оушлів піиенапі *;жита . акра, а вівса
комуністичним кандидатам в ній виборчій кампанії. І *"1!?," "жїїї'лч^.ь “Г^ІбИитім тим більше, шо дохід з неї прю| Маю слідуючі ...........а. продай, .дотр!Г "cinlILn. й’а'Зрії" "om* '

НІНІ»№ гіітчнік\, ,1 тим самим ви допоможете шачеііИЙ Н« сплату ДОВГу УРД т.Н2ЬХЮ\ паровий щджейі JJ І рів Можна легко виробити. На рси'па
робітничій справі. Комітет приюіои- „ Omani 8тйптіРа,!н?.£ 2\ км;м » РУбиіі не -На фармj. засіяна
1Я<; добірнх програм', для всіх, hv- 1 хЛІіаві. сили за $1200.00; машина до молочеи- t озима пшениця і жито, яра пінени ,

КОНЦЕРТИ ВІННІПЕГСЬКОї ДІВОЧОЇ Пишіть”алресу: . han^EScnE|:e“'3F3Ei
МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕСТРИ. ■ '• - — ■' °-w- ~ ...га^-і;

УВАГА! БРЕН1 ФОРД, ОНТ!------------------------- ’ І і л.іп милі До Вінніпег. 62 милі. Ç
Піна за все вище подане $1,200.(Д) f
$2,100 00 кеш, а

і|кі сплати Прил,«кі з причини- не ідо- 
і ровля. Околиця дуже весела. Фар- і 
! мері м.гйже всі українці. І Іншії ь на

в Укр. Народнім Домі.
Норт Бенк —- У вівторок, 79 липня 

в місцевій ШКОЛІ.
■ПОВІДОМЛЕННЯ»

Баскетно — В середу, ЗО липня, в 
“Комюниті Гол”.

Торгил — В четвер, 31 лйпия, в У- ] 
ьраїнськім Фармсрськім Домі..

В пятницю, 1 серпня, в

НОВА КНИЖКА!
МАШИНИ ДО ПИСАННЯ — пере- 

роблені і нові, на права і чищення. 
Вдоволення гарантується. MODERN 
OFFICE APPLIANCES. LIMITED 
247 Notre Dame. Winnipeg. Man

ДР. Г. ПОЖЕР, M. Д.
Лікар. Оператор І Акушер

397 BURROWS AVENUS 
Phone : 61 470. Winnipeg, Man.

НОВІ 1 УЖИВАНІ чмтнпи ^.о 
ч об Li і п и до ншірцеи тцянторія, МЯИІИ 
HU, MHIHIJII, трмби, Д’Ас »■ М** |і»* й 11» р И, «Lieu- Г 

мотори, іцмтшнрг, НЕСЕ тя
1-і ж ноі мати Hr Vi і

Со , 783 Main 
Phone 54 305

В неділю, 3 серпня, в ДОКТОР ВОЛПЕТМИННІ
ні* до ннп|имт 
City Auto Wrecking 

Street Winnipeg (OR VOLFII
ЖАР, ОПЕРАТОР ! АКУШЕР 

Спеція іьнісп, венеричні недуі и; 
найновіші електричні машини,

М А II kII AM ктп 
ТОІІО.ЧТО. ONT.

І’ні.м Ткіхігт 2 74 7 
В офісі: 1 V поііол. і 6- 8 веч^

30.1 ЕВТ

POLO CAFE
УКРАЇНСЬКА РІ С І АВРАЦІЯ 
Коли приїдете до Вінніпегу, а 

не маєте знайомих, так зайдіть до 
нашої реставрації, де познайоми
тесь й дістанете кімнати до спан
ня і смачну свіжу страву у;

Д. НАУКА
194У, HIGGINS AVENUE 

(Напроти Алексаидра готелю.) • t

Цим повідомляється ВСІХ робітників 
І робітниць мГсТії Іїрентфорд І і'крли-і» ШІ 
Ці, що в неділю, 20 липня, на-фірмі, ЦІЇ 
коло Мазура, на Неп Ьрентфорд, віл- éJU 

ібудеться СПІЛЬНИМ ПІКНІК робіт 
чих організацій. На пікніку буяй ба
гато ріжних товариських забавок, р<>- ЩОЙНО ВИЙШЛА З ДРУКУ І ПРОДA€TbÇfl ПО ДЕШЕВІЙ

ЦІНІ ДУЖЕ ПІННА КНИЖКА

‘ЗАМОВЛЯЙТЕ НОВУ КНИЖКУ! 1 HOME MEAT MARKET
Phone 6365 4 10342 lOI Sr

Edmonton Alta

Виробляємо старок раєві ковбаси, 
сальцесони, балони І ріжної о ро
ла МЯСНІ вироби. Висилаємо на 
провінцію С О D. Піші і ь до нас 

по інформації. Властителі;
Д. САРАЙЧУК І В. МАРЧИЩИИ.

решта на леї-

DM ВАТІН 
Р. О, Міч їв Manзігравок та всякій ріжних несподії» і- 

нок. Просимо всіх приб> ги чисельно 
на цей пікнік, де на свіжому воздусі 
спільно проведемо час і задоволені 
вернемось домів Початок , пікніку в 
1-ій-годині пополуднії.

‘ ПЖНІККОМ.

‘і

■ »
ПРОДАМ або іаміцякі 5 і - піп акрів 

І< МЛІ' В МІСТОЧКУ Перш ії, Вритіш Ko- і 4 
юмбія. Туї плекаюіься овочі Иідсон-

ня тепле і здорове. Добре для сіарих і заступає у всяких судових справах
с табих На акрах t хаіа на 5 кімнат йк також полагоджус всякого ро-
1 |Ф,,И "•| н уіїук худоби, і е рея ж і Да справи контрактові, земельні,
к\рник. В хаті t водопровід міська спадкові і старокраеві.
вола. Через іорол псрешіиває мала s v OZERO LL В
річки А.і міняю, іа добру хаі v \ Він- 917 Rovai Ban* Bldg Winnifeg
нінсі'у або за акри коло Вінніпегу. б\нш. Юніон Ьеньк, к- тч Сиіі-Гол
| ірОШ\ ЗІ олоигх ватися на понищу ад- Phone 89 262 *. -ч

its.':ф )
АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО

. ГОПНЕР

ПОВІДОМЛЕННЯ ВІДДІЛУ ТРУФДІМ ■ 
В ТІММІНС, ОНТ.

Ііиммиїдаємо до загального відьма Щ 
всім інтереСованим, а відділам ГУРФ- І 
Дім «північного онтерійського округа з Щ 
окрема, що дотеперішна почтова 
скринька ч." 760 буде змінена з днем І 
15. липня." Число нової ночіової ■ 
скриньки буде 2077. Просимо всіх від ■ 

• 15 липня адресувати листи як і тиле: ■ 
UKRAINIAN LABOR TEMPLE Щ 

Box 2077. Timminb Ont.

Vi
906 MANITOBA AVE 

Winnipeg Man і ПИТАЙТЕ по сторах за ВОДОЮ

“ H М І la К ”
Ми виробляємо сайду і. воду ріиє- 
ното гатунку і доставляємо до 
сторін в місті і по провінції. За 
якість і чистіть гарантуємо.

( . ДРАБИК. власт. 
ZERO BOTTLING WORKS 

90 Lome Ave , Winnipeg
Phone 53 999

t—
?

НА ПРОДАЖ чверть секції землі, 
чверть милі від Ариіс„стаціі, при бе
резі Л^йк Пінні псі . Гарне місце д ля 
кміання Внкорчованої землі є Ш а- 
рів-фешта добрий ліс, в якім * осика, 
тсмерек, спрхс і бе|»еза. “Торренс 
тайтд*. Зто.тошхйіеся до

H Р FERGESEN 
Gimli Man

' -ч ПІД ПРАПОРОМ СВІТОВОЇ' 
ПРОЛЕТАРСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ

і
ДО ВІДОМА ТИМ, ЩО ІНТЕ- 

РЕСУЮТЬСЯ МОВОЮ 
ЮНІЄЮ,

V-

- »« іІндустріяльна Юнія ЛІсбвих, Я 
Рільних та нереїзджаючнх ро- В 
бітників, що- саме тепер е в ■ 
процесі організації, повідом- ■ 
ляе всіх інтересованих, що її В 
тимчасовий офіс міститься в ■ 
Bon Accord Block, Room 2061 j, ■ 
Cor. Main St. and Logan Ave., 6

f
ДО ДЕСЯТИЛІТТЯ 
КОМІНТЕРНУ

MI ПРОДАЖ 160 іікрін дикої ісм.іі, ■
,*і «олинків. ■ Фї.|>ма добра д-тя иип.і НА ПРОДАЖ Ггарбер шапа в добрім' 
‘‘.Ніня х\ лоби До МекІ'..іг е-ім-н стані. Он .ютовім м.ілиа.еннк'і Дна крісла, 
інше пін милі. Продам .а $120.00, "berti Ніп-тор", .'Гейр'ДреїТнг", кім- 
Так-.а, 5-акроанй льот неаадеко ciph ната до мешкання, Ініеічсовані хай 
карії Й міста Иінніие. \. Придам аа і аг«.ломи кпься до 
Гй ICO Моя ідімтс.1 062 NOTRE DAME AVE

A SAWCHUK. Selkirk Man . в4і WiwnifeG Man

t
\

?■*

СІ1СІЛІЯ КУСЯК І МИХАСЬ ФЕДІРЧУК, танцюристи.

ДР. Й. С. Ч АЙ НІ Вк ---------------------- Winnipeg, Man.
Дівоча Мандолінова Орхестра при відділі ТУРФДім у Він- під таким числом урядує ор- ! 

нінегу підчас своєї концертової обїздки відвідає І дасть кон- ганізатор юнії, туди треба пи- 
иерти в слідуючих місцевостях: , сати чи зголошуватися особи-

ЕЛСТОВ, САСК. — в четвер, 17 липня, в Агріколчурал сто за всякими інформацінми. 
Сосаїті Гал. Місцевих робітників закли- Щ

МІЧАМ, САСК. — в пятницю, 18 липня, в Агріколчурал каемо зголошуватися особисто J 

Сосаїті Гал.
ГЕФФОРД, САСК. — в суботу, 19. липня, в І еффорд Готелі:, години рано і від 2-ої до 5-ої 6 
БОРДЕН, САСК. — в неділю, 20 липня, в Українськім На- пополудні, ^ік також вечерями. І 

роднім Домі, в 3-Ій годині пополудні. Позамісиеві робітники по- 6
НОРТ БАТЛФОРД, САСК. — в понеділок, 21. липня, в "До- винні писати на вище згадану І

адресу на імя організатора М. Н 
БОРДЕН, САСК. — у вівторок. 22 липня, в Тоен Гал. Біньовського (M. Biniowiky). І 
БДЕРЇН ЛЕЙК, САСК. — в середу, 23 липня, в Пелсе Театрі. Будуйте сильну юнію робіт-І 

В програму концерту входять найкращі українські народні „иків землі й ліса! Допома- WA 
пісні як хоральні, та к і сольові, дуети, квартети, скрипкові со- гайте організувати неоргані- 
. я, класичні твори, а також українські народні танки. Гірихо- зованнх! 
аіть численно почути прекрасний слів і музику молодих україн
ських дівчат, дітей організованих робітників з Вінніпегу та по
любуватись українськими, народніми танками. ч

!» '
ЛІКАР І ОПЕРАТОР (В.А. МЛ І 

Спеніеліст по венеричним недугам І сііенінліст-іііушер
Офіс: * Офіс І помешкання:

але BATHURST STREET 26В ROYCE AVENUE
Tel. Téinit. 7132 TORONTO. ONT Tfl L. о.о.аооя 3383 

Урядові години — ВІД 2. до 4. І від (. до 8.
>

ЩШІІІІІШІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІШІІІШІШІШІІІІІМНІІІПШШІІІШІІНІШПІІІНІІІІІІІІІІі:

І УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО (
Має на складі всі старокраеві і канаяійські ліки ta пявки. Кса- = 

Е кі поради даємо безплатно. Коли Ви хорі, а хочете устати добрі = 
Е медицини, то зайдіть або пишіть до нашої апгски на адресу:

» кожного дня від 10-ої до 12-ої

. чес Гал". ВІННІПЕГ, МАН. 1930 ROTHBART’S DRUG STORK =
694 DUNDAS STREET, W TORONTO, ONTARIO =

лині пі її її ні її її мі 1...........................

C

РОБІТНИЧА КООПЕРАТИВ* У ВЕСТ ФОРТ ВИШ, ОНТ.Книжка має 165 сторін друку, написана на дуже важну 
су часи* тему.

ЦІНА ЛИШЕ 25 ЦЕНТІВ.
М. Біньовський,

організатор. Ново - зіснбвана Робітнича Ko - оператива має на 
складі гросфіюіі мясо. Ко-оперативою правлять самі 
робітники Ко-аператива висилає товари на замовлення 
в найдальціі ді.м.нцці міста, як також на за.чізничі до
роги. Добра обслуга, взірцсва.чистота. Одні ціни для 
всіх.. Чистин зиск ко-оператива звертає своїм покуп- 
• ям КУПУЙТЕ ВСІ У КО-ОІІЕРАТИШ!

INTERNATIONAL CO-OPERATIVE TRADING ASS N Ltd
West Port William, Ont.

Для організацій, що замовлять для продажі більшу скількість 
звичайний опуст.

Замовлення разом з далежитістю засилайте до:,

Ви — що коротаєте дні Ва
шого життя , при всяких вар- 
стятях праці, як на землі T^lk_># 
І я глибоких норах підземелля, 
пишіть до "Українських Робіт
ничих Вістей" про все те, шо з 
Вами й кругом Вас діється.

НАЙЛІПШИЙ ЛОМБЕР
потрібний до

будови. Для фермерів даємо спеціальну ціну на всім. Купуючи в нас. 
єн дістанете

В як можна дістати всякого роде матеріал, який W О R K Е R S A N D F A K M Б R Н 
BOOK STOREвдоволення І гарантію. Пишіть » свої* мові до:

'COMPANY 
Л WINN PEG. MAN.

WINNIPEG LUMBER * FUEL
342 JOHNSON AVE — PHONE 802 112

1101 Gore Street
WINNIPEG, MAN600 SELKIRK AVENUE

- V 4- - — .4
>

. 4»
,1...

•* ___

ДР. H. ЛАНДІС
ЛІКАР. OlIEPATOP,J -АКУЦІЕР 

hue - рей машина. Електричні ма
шини ло лічення недуг. Спецнміст 

по венеричним недугам.•" •кауемми""»

Dr. F. R Y B A K
. I M O.. C M . L M . C C I

Лікар, оператор і авушер з арактнкою в Шікато, МонтреааІ й Вінніпегу. 
Операції виконує а шпиталях.

McGregor sts - разі., ss згз 
AVE WINNIPEG - Рмоя, 54 000

O,,ici Co* SELKIRK a 
Reside*ct. 562 ALFRED
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